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Вовед  
 
Предмет и цел на истражувањето  
 
Основен предмет и цел на бараното е истражување е проценка на потребите на корисниците на 
поштенските услуги. Истражувањето дава одговор и проценка колку обезбедувањето на 
поштенските услуги од страна на давателот на универзалната услуга “АД Пошта на Северна 
Македонија“ – Скопје ги задоволува потребите на корисниците. 
 

Методологија на истражувањето  
 

Ова истражување е реализирано со квантитативна истражувачка методологија односно коритени 
беа истражувачките техники: интервјуа лице-в-лице, телефонски интервјуа и  веб-
засновани/онлајн интервјуа.   
При реализацијата на квантитативните истражувања, СЕГМЕНТС Ресеарцх  ги презема следниве 
активности: 
1) Дизајн на прашалник и превод, 
2) Дизајн на примерок, 
3) Програмирање на прашалник во софтвер компјутерско собирање на интервјуата, 
4) Обука на анкетари, 
5) Обезбедување добра стапка на одговор, 
6) Собирање на податоци и надзор на теренска работа, 
7) Логичка контрола на податоците, анализа и известување и превод на конечен извештај и 
8) Презентација на наодите од истражувањето. 
Следното е детален опис на секоја активност. 

 
1) Дизајн на прашалник и превод   
 
При дизајнирање на анкетниот прашалник за квантитативно истражување, најчесто се земаат 
предвид целокупните цели на проектот, специфицираната цел и очекуваните резултати со цел да 
се добијат најрелевантни информации и податоци чијашто понатамошна анализа може да донесе 
најобјективни и најсигурни наоди и препораки. 
Базирајќи се на овие начела, Клиентот веќе има доставено предлог прашалник за бараното 
истражување на македонски јазик.  
Земајќи ја предвид националната и јазична распределба на населението во државата, СЕГМЕНТС 
Ресеарцх  ќе го преведе прашалникот на албански јазик.  
Со тоа ќе биде овозможен избор на испитаниците дали ќе го одговараат прашалникот на 
македонски или албански јазик.  
Финалниот прашалник на македонски јазик се наоѓа во Пилог 1.  
 
2) Дизајн на примерок  
 
Главната причина за дизајнирање примерок за квантитативно истражување е да се изведат општи 
заклучоци за поголеми, хетерогени групи / популација/ со испитување на мислењето на помал 
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дел од таа група. Целиот универзум е често преголем или неограничен, така што е невозможно да 
се испитат сите членови на популацијата.  
Адекватниот дизајн на примерокот овозможува брзо,  лесно и ефикасно собирање на мислењата 
на дел/група од популацијата, кои што подоцна се интерполираат наа целата популација.  
Според барањето на Клиентот, за оваа студија се дизајнираат два примерока според целната 
група, и тоа:  

 Правни лица и  

 физички корисници.  
Во барањаето за понуда е наведено дека:  
„При определување на големината на секој од видовите на корисници, (бизнис и пратки од/за 
физички лица) економскиот оператор задолжително треба да го примени соодносот 70 : 30 во 
корист на бизнис корисниците, а вкупно 600 лица. “  
Со оглед на оваа информација вкупниот број на испитаници по целна група се:  

 n=420 испитаници правни лица и  

 n=180 испитаници физички корисници.  
 
Репрезентативноста на испитаниците правни лица ќе биде обезбедена според најновите податоци 
на активни деловни субјекти за 2019 година по дејност од Државниот завод за статистика (извор: 
http://www.stat.gov.mk/PrikaziSoopstenie.aspx?id=79&rbr=3262).  
 
Како посебни суб-групи на правни испитаници ќе бидат опфатени правни субјекти во урбани но и 
рурални и многу оддалечени места и тоа според број на вработени, големина на месечно 
користење на поштенски сулуги, оние правни субјекти кои тргуваат од дома, правни субјекти за 
кои поштенските услуги се многу  важни за нивниот бизнис. 
 
Репрезентативноста на физичките корисници ќе биде обезбедена според најновите податоци за 
проценка на населението по региони и место на живеење од 2015 година според Државниот 
завод за статистика.   
Врз ознова на овие податоци се структурира стратификуван репрезентативен примерок со случаен 
избор на домаќинство и член на домаќинството кој ќе се интервјуира.  
 
Адресите на испитаниците се избираат систематски со користење на стандардни процедури за 
случаен избор на рути/улици (методот на „Старт и чекор“), почнувајќи од почетна адреса избрана 
по случаен избор. Стандардна случајна рута ќе биде со чекор од 5 адреси и чекор 7 за згради со 
повеќе од 12 живеалишта. Супервизорите и попишувачите ќе бидат поучени детално за 
постапката по случаен пат за време на обуката, во согласност со соодветната документација за 
оценување со примери. 
Во третата фаза ќе биде избран испитаник од домаќинството, од живеалиште избрано со случајна 
постапка, како што е првиот метод за роденден (метод Киш). Се прават најмногу две потсетувања 
за да се добие интервју со избраниот испитаник. Не се спроведува повеќе од едно интервју во 
секое домаќинство. 
Со овие постапки се гарантира репрезентативност на примерокот, како и обезбедување на 
физички корисници од  урбани, рурални и тешко достапни населени места, лица над 75 години, 
лица со слаб приход, лица без пристап до интернет, лица кои живеат во урбани, рурални и многу 
оддалечени места, лица со посебни потреби.    

http://www.stat.gov.mk/PrikaziSoopstenie.aspx?id=79&rbr=3262


 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   6 
 

 
3) Програмирање на прашалник во софтвер за компјутерско собирање на интервјуата  
 
СЕГМЕНТС Ресеарцх има долгогодишно искуство во спроведување интервјуа со помош на 
компјутер. Ја поседува потребната техничка опрема (лаптопи и таблети за сите вклучени 
интервјуери) и специјализиран CAPI софтвер кој овозможува програмирање на сите прашања во 
прашалникот, вклучително и упатства за интервјуерите и филтрите на/прескоците во 
прашалникот.  
Откако се финализира, прашалникот се програмиран во CAPI софтверот и со тоа целиот процес на 
интервју е поефикасен и поефективен. Прашалникот потоа ќе биде програмиран на македонски и 
албански јазик. 
CAPI методот, исто така, го прави целото истражување поекономично бидејќи нема трошоци и 
време потребни за внесување на податоци, како во случајот на методот PAPI (интервју за молив и 
хартија). 
Следат предностите на CAPI во споредба со PAPI техниката: 
• Директно внесување на податоци од интервјуто - нема потреба од подоцнежно внесување на 

податоци - избегнува дополнителен извор на грешки и трошоци. 
• Податоците се достапни веднаш за понатамошна анализа. 
• Сигурен и целосен внес на податоци. 
• Автоматско филтрирање на прашањата и прескоците. 
• Целосна концентрација на интервјуерот за важните содржини на прашања и одговори. 
• Можно е ефикасно следење и контрола - автоматска контрола на примерокот и квотите. 
• Можно е испитаникот сам да го пополни прашалникот, доколку е потребно - гаранција за 

анонимност. 
• Можно е да се интегрираат логоа / слики / реклами и слично, доколку е потребно. 
 
За бизнис корисници кои имаат интернет да се применува испраќање на прашалникот по маил 
адреса или доколку немаат интернет прашалникот ќе се испрати по пошта и по договор да се 
оствари контакт за негово пополнување.  
За физички корисници да се применува лице во лице интервјуирање со помош на компјутерски 
програмиран прашалник, како и за правните испитаници.  
 
4) Обука на анкетари, 

 
СЕГМЕНТС Ресеарцх имаат мрежа од околу 120 добро обучени и искусни анкетари, и за овој 
специфичен проект, ќе биде ангажиран тим од околу 30 интервјуери и супервизори. Сите тие се 
обучени и искусни во спроведување на интервјуа со користење на компјутерски програмиран 
прашалник.  
СЕГМЕНТС Ресеарцх ќе организира обука за интервјуери заради ефикасно и квалитетно собирање 
податоците односно реализација на интервјуата.  
 Обуката ќе биде во врска со прашалникот, постапката на избор на испитаник и сл.  
Во исто време, анкетарите ќе се запознаат со целта на оваа задача. Обуката исто така ќе се 
искористи за да се објаснат сите нијанси на секое прашање и потенцијалните точки на 
недоразбирање, доколку ги има, за да може да се избегнат за време на интервјуата.  
Во нивните воведи за испитаниците, анкетарите конкретно ќе го вклучат следново: 
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1. Вовед и  идентификување како интервјуер со изработените и брендирани легитимации за 
работа од СЕГМЕНТС Ресеарцх 

2. Барање да се разговара со квалификуваниот испитаник за да се интервјуира („прв 
роденден“) 

3. Опис на целта на истражувањето и колку време ќе трае 
4. Барање дозвола за спроведување на интервјуто 
5. Одговор на  прашања поврзани со интервјуто, доколку испитаникот ги има. 

 
5) Обезбедување добра стапка на одговор, 
 
Со цел да се обезбеди добра стапка на одговор и висок квалитет на проектот, односно да има што 
помал број на одбивања да се прифати да се реализира интервјуто,  интервјуерите од СЕГМЕНТС 
Ресеарцх , за истражување се обучени да бидат упорни и умешно да ги убедат испитаниците да 
учествуваат во оваа анкета.  
Некои од средствата и аргументите за убедување што можат да бидат корисни (засновани на 
искуството од претходните истражувања од слична природа) го вклучуваат следново: апели до 
општото добро бидејќи учеството во оваа анкета ќе придонесе за анализа на перцепцијата на 
граѓаните за поштенските услуги и нивно подобрување, како и дека е загарантирана анонимноста 
на нивните одговори - само збирните податоци ќе бидат пријавени во финалниот извештај.  
Со цел да се зголеми стапката на одговор, ќе се преземат следниве активности: 

1. СЕГМЕНТС Ресеарцх ќе обезбеди длабинска и широка обука за анкетарите со цел полесно 
да ги убедат луѓето да учествуваат во истражувањето. 

2. Вовед / идентификационо писмо, потпишано од одговорните за истражувањето, ќе им 
бидат доставени на анкетарите, доколку е потребно. 
А) Писмото ќе им биде дадено на сите анкетари, за да го олесни првиот контакт. 

3. Употреба на методологија за повторно приближување 
А) Телефонски: доколку е потребно, ќе се закаже телефонски состанок  
Б) Лице в лице, директно од друг интервјуер. 

 
6) Собирање на податоци и надзор на теренска работа, 
 
Како што е опишано претходно, СЕГМЕНТС Ресеарцх ќе ангажираат тим од 30 интервјуери и 
супервизори,  кои ќе ги реализираат интервјуата на македонски или албански јазик.   
Што се однесува до надзорот на теренската работа, СЕГМЕНТС Ресеарцх имаат долгогодишно 
искуство во развој на систем за следење на истражувањето. Проверката на контролата на 
квалитетот се изведува според упатството ESOMAR. Ќе се спроведат два вида надзор: теренска 
работа и телефонска проверка. 
Тим надзорници ќе бидат одговорни за контрола на квалитетот на теренската работа. СЕГМЕНТС 
Ресеарцх ќе обезбедат обука и за супервизорите. Супервизорите ќе го посетат секој интервјуер 
лично и ќе присуствуваат на најмалку една посета / анкета на секој интервјуер. Супервизорот ќе 
има посебен дневник за супервизор за работа на терен каде што ќе бидат наведени сите важни 
аспекти што се проверуваат.  
Супервизорите ќе имаат дневна и телефонска поддршка од СЕГМЕНТС Ресеарцх. Супервизорите ќе 
извршат квалитативно оценување на секој интервјуер.  
Покрај надзорот на теренската работа, СЕГМЕНТС Ресеарцх ќе организираат телефонска проверка 
на 10 - 15% од прашалниците на секој интервјуер. За оваа намена се користи стандардизиран 
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образец за надзор. Најмалку, мерките за контрола на квалитетот ќе вклучуваат верификација на 
следново: факт дека се одржало интервјуто, правилна примена на планот за земање примероци 
при изборот на испитаници, приближното времетраење на интервјуто, правилното 
администрирање на различните делови од прашалникот и интервјуерот општо придржување кон 
професионалните стандарди. 
Анкетите се реализираа во периодот од 10-ти до 30-ти ноември 2020 година.   
 
7) Логичка контрола на податоците, анализа и известување и превод на конечен 
извештај и 
 
Сите собрани податоци од интервјуата ќе бидат пренесени во базата на податоци во 
специјализираниот SPSS програм за статистичка анализа на податоци. Во базата дополнително се 
врши логичка контрола на податоците. Оваа контрола се заснова на анализа на логичка врска 
помеѓу одговорите на испитаникот. Логичката контрола се спроведува како стандардна постапка 
за секое истражување спроведено од СЕГМЕНТС Ресеарцх.  
Овој тип на контрола се однесува на целиот примерок.  
Целта на анализата е да се провери: 

• точноста на изборот на донаќинството и испитаникот; 
• усогласеност на одговорите со упатствата; 
• комплетноста на прашалниците. 

Откако ќе се креира SPSS базата, може да се извршат сите различни и неопходни анализи на 
статистичките податоци, вклучително и разни вкрстени табели, на пр. пол, вид на деловна 
активност, сектор на активност, општина, итн. Таквите податоци потоа се преточуваат во 
наративен извештај што вклучува анализа од прашање до прашање и сите наоди од 
истражувањето. 

 
Опис на примерокот на физички корисници  
 
Во примерокот за физички лица корисници интервјуирани се вкупно 183 испитаници.  
Нивната социо-демографска структура следи во графиконите подолу.  
Истите ја одразуваат репрезентативноста на ниво на територија на целата држава.  
 
Графикон 1. Пол на испитаниците  
 

 
 
 
 
 

51% 49% 
Машки 

Женски 
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Графикон  2. Возраст  на испитаниците  

 
 
Графикон  3. Место на живеење    
 
 

 
 
Графикон  4. Регион  
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Графикон  5. Етничка припадност     
 
 

 
 
 
 
Графикон  6. Брачен статус 
 
 

 
 
 
 
 
 
Графикон  7. Образование 
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Графикон  8. Работен статус 
 

 
 
 
Графикон  9. Колкав беше просечниот месечен приход за вашето домаќинство во текот на 
последните три месеци? 
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Резултати од истражувањето помеѓу физички корисници  
 

1. Навики на користење на поштенски услуги  
 
Резултатите од спроведеното истражување укажуваат дека најкористена поштенскш услуги се 
прием и подигање пратки и писма на домашна адрса 53%, финансиски трансакции 50% и 
подигање препорачани пратки 47%.  
 
 
Графикон  15.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 

 
 
Во табелите од 1 до 6, може да се погледнат резултатите за најчесто користените поштенски 
услуги, по социо демографските крактеристики на испитаниците.    
 
Табела  1.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Пол и возраст  
 
  Машки Женски 18-

24 
25-
34 

35-
44 

45-
54 

55-
64 

65-
74 

75+ 

Прием и подигање на писма, 
сметки, честитки итн. на 
домашна адреса 

51% 56% 45% 38% 51% 58% 60% 69% 60% 

Финансиски трансакции 
(плаќање на сметки) 

53% 47% 40% 31% 51% 67% 53% 38% 60% 

Подигање на препорачана 
пратка, пратка со означена 
вредност или пакет 

48% 46% 65% 52% 49% 42% 50% 23% 30% 

Подигање на пакет 39% 44% 40% 52% 47% 42% 40% 23% 20% 

Испраќање писмо, честитки 38% 28% 35% 28% 31% 42% 30% 31% 30% 

Испраќање на препорачана 
пратка, пратка со означена 
вредност или пакет 

32% 20% 35% 24% 29% 25% 23% 31% 10% 

53% 50% 47% 
42% 

33% 
26% 

15% 

0% 
10% 
20% 
30% 
40% 
50% 
60% 

Прием и 
подигање на 

писма, сметки, 
честитки итн. 
на домашна 

адреса 

Финансиски 
трансакции 
(плаќање на 

сметки) 

Подигање на 
препорачана 

пратка, пратка 
со означена 

вредност или 
пакет 

Подигање на 
пакет 

Испраќање 
писмо, 

честитки 

Испраќање на 
препорачана 

пратка, пратка 
со означена 

вредност или 
пакет 

Незнам 
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Незнам 15% 16% 25% 24% 9% 11% 10% 15% 30% 

 
Табела  2.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Брачен статус и 
образование  
 
  Во брак 

/со 
партнер 

Неженет, 
немажена 

Вдовец/ица Разведен/а Основно Средно Вишо Високо, 
Мр, Др. 

Прием и подигање на 
писма, сметки, честитки 
итн. на домашна адреса 

55% 48% 60% 45% 75% 54% 50% 40% 

Финансиски трансакции 
(плаќање на сметки) 

56% 41% 33% 45% 65% 54% 50% 36% 

Подигање на препорачана 
пратка, пратка со означена 
вредност или пакет 

38% 61% 60% 64% 35% 45% 45% 64% 

Подигање на пакет 45% 43% 20% 27% 25% 41% 50% 51% 

Испраќање писмо, честитки 33% 26% 40% 45% 35% 30% 40% 33% 

Испраќање на препорачана 
пратка, пратка со означена 
вредност или пакет 

25% 26% 27% 36% 25% 25% 25% 29% 

Незнам 14% 17% 13% 18% 5% 21% 0% 13% 

 
 
 
Табела  3.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Работен статус  
 
 
  Врабо

тен во 
прива

тен 
секто

р 

Врабо
тен во 
држав

ен 
секто

р 

Невраб
отен 

Учен
ик / 

Студ
ент 

Домаќ
инка 

Приватник/соп
ственик на 

бизнис 

Пензио
нер 

Неш
то 

дру
го, 

што 

Прием и подигање на писма, 
сметки, честитки итн. на домашна 
адреса 

53% 49% 48% 33% 44% 67% 69% 67% 

Финансиски трансакции 
(плаќање на сметки) 

50% 51% 56% 33% 56% 67% 45% 33% 

Подигање на препорачана 
пратка, пратка со означена 
вредност или пакет 

58% 46% 40% 56% 33% 67% 31% 33% 

Подигање на пакет 45% 41% 52% 56% 22% 33% 31% 0% 

Испраќање писмо, честитки 32% 46% 28% 11% 22% 100% 28% 0% 

Испраќање на препорачана 
пратка, пратка со означена 
вредност или пакет 

20% 41% 32% 22% 11% 100% 17% 0% 

Незнам 21% 0% 20% 33% 0% 0% 17% 33% 
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Табела  4.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Просечниот 
месечен приход  
 
  До  10000 

ден. 
10 000 - 
18 000 
ден. 

18 000 - 25 
000 ден. 

25 000 - 40 
000 ден. 

Над 40 
000 ден. 

Одбива 
да 

одговори  

Прием и подигање на писма, сметки, 
честитки итн. на домашна адреса 

75% 42% 63% 61% 44% 48% 

Финансиски трансакции (плаќање на 
сметки) 

50% 61% 42% 43% 49% 60% 

Подигање на препорачана пратка, 
пратка со означена вредност или пакет 

50% 39% 39% 57% 51% 44% 

Подигање на пакет 0% 32% 26% 52% 56% 40% 

Испраќање писмо, честитки 50% 23% 32% 39% 37% 28% 

Испраќање на препорачана пратка, 
пратка со означена вредност или пакет 

25% 26% 21% 32% 29% 20% 

Незнам 0% 19% 24% 7% 7% 28% 

 
Табела  5.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Регион   
  Вардар

ски 
Исто
чен 

Југозапа
ден 

Југоист
очен 

Пелаго
нија 

Пол
ог 

Североист
очен 

Ско
пје 

Прием и подигање на писма, 
сметки, честитки итн. на домашна 
адреса 

79% 53% 63% 60% 55% 46% 47% 45% 

Финансиски трансакции (плаќање 
на сметки) 

50% 29% 47% 53% 23% 68% 33% 62% 

Подигање на препорачана пратка, 
пратка со означена вредност или 
пакет 

50% 82% 47% 33% 55% 36% 60% 38% 

Подигање на пакет 57% 71% 53% 40% 36% 36% 33% 32% 

Испраќање писмо, честитки 36% 18% 47% 7% 45% 25% 47% 34% 

Испраќање на препорачана пратка, 
пратка со означена вредност или 
пакет 

29% 24% 32% 7% 32% 18% 47% 26% 

Незнам 0% 6% 32% 13% 14% 14% 13% 19% 

 
Табела  6.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Место на 
живеење и етничка припадност    
 
  Град Село Македонец Албанец Други 

Прием и подигање на писма, сметки, честитки 
итн. на домашна адреса 

52% 55% 55% 41% 75% 

Финансиски трансакции (плаќање на сметки) 39% 65% 43% 76% 75% 

Подигање на препорачана пратка, пратка со 
означена вредност или пакет 

47% 47% 52% 26% 50% 

Подигање на пакет 42% 40% 44% 29% 50% 

Испраќање писмо, честитки 40% 23% 31% 41% 25% 

Испраќање на препорачана пратка, пратка со 
означена вредност или пакет 

27% 25% 22% 47% 0% 

Незнам 13% 18% 17% 9% 0% 
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Повеќе од половина од испитаниците т.е. 56%, ги посетуваат поштенските единици еднаш 
месечно. Женските испитаници во поголем број ги посетуваат поштенските единици еднаш 
месечно 63%, постарите испотаници на возраст 75 и повеќе години 90%, како и донаќинките 89%.  
 
Графикон  16.  Колку често ги посетувате поштенските единици?   
 

 
 
 
Табела  7.  Колку често ги посетувате поштенските единици?  * Пол, возраст, брачен статус,      
 
  2. Колку често ги посетувате поштенските единици? 

  Неколку 
пати 
неделно 

Еднаш 
неделно 

Два до три 
пати 
месечно 

Еднаш 
месечно 

Годишно 

Д1.  Пол Машки 0% 8% 27% 49% 16% 

Женски 2% 2% 18% 63% 14% 

Total 1% 5% 22% 56% 15% 

Д2a.  Возрасна категорија 
: 

18-24 0% 10% 15% 55% 20% 

25-34 3% 3% 10% 55% 28% 

35-44 0% 4% 18% 67% 11% 

45-54 3% 6% 39% 44% 8% 

55-64 0% 0% 33% 53% 13% 

65-74 0% 15% 23% 38% 23% 

75+ 0% 0% 0% 90% 10% 

Д3.  Брачен статус Во брак /со партнер 1% 5% 26% 57% 11% 

Неженет, немажена 2% 4% 17% 50% 26% 

Вдовец/ица 0% 0% 13% 73% 13% 

Разведен/а 0% 9% 18% 55% 18% 

 
 

1% 
5% 

22% 

56% 

15% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

Неколку пати 
неделно 

Еднаш неделно Два до три пати 
месечно 

Еднаш месечно Годишно 
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Табела  8.  Колку често ги посетувате поштенските единици?  * Образование, работен 
статус, месечен приход, регион, место на живеење и етничка припадност    
  2. Колку често ги посетувате поштенските единици? 

  Неколку 
пати 
неделно 

Еднаш 
неделно 

Два до 
три пати 
месечно 

Еднаш 
месечно 

Годишно 

Д4.  Образование Основно 0% 0% 25% 55% 20% 

Средно 0% 6% 24% 57% 13% 

Вишо 5% 10% 15% 60% 10% 

Високо, Мр, Др. 2% 2% 20% 56% 20% 

 
Вработен во приватен 
сектор 

 
2% 

 
2% 

 
20% 

 
62% 

 
15% 

Вработен во државен 
сектор 

0% 8% 36% 49% 8% 

Д5. Работен статус Невработен 4% 4% 24% 52% 16% 

Ученик / Студент 0% 11% 0% 56% 33% 

Домаќинка 0% 0% 0% 89% 11% 

Приватник/сопственик на 
бизнис 

0% 33% 0% 33% 33% 

Пензионер 0% 7% 24% 52% 17% 

Нешто друго, што 0% 0% 33% 33% 33% 

До  10000 ден. 0% 0% 0% 100% 0% 

10 000 - 18 000 ден. 3% 6% 19% 58% 13% 

Д6. Колкав беше 
просечниот месечен 
приход за вашето 
домаќинство во текот на 
последните три месеци? 

18 000 - 25 000 ден. 0% 3% 24% 58% 16% 

25 000 - 40 000 ден. 0% 7% 23% 55% 16% 

Над 40 000 ден. 2% 5% 27% 54% 12% 

Одбива да одговори (инт.: 
не читај) 

0% 4% 20% 52% 24% 

Вардарски 0% 7% 36% 50% 7% 

Источен 0% 0% 12% 71% 18% 

Д7. Регион: Југозападен 0% 0% 21% 58% 21% 

Југоисточен 7% 0% 20% 53% 20% 

Пелагонија 0% 0% 27% 41% 32% 

Полог 0% 4% 21% 68% 7% 

Североисточен 7% 20% 13% 40% 20% 

Скопје 0% 8% 25% 58% 9% 

Град 1% 7% 18% 58% 16% 

Село 1% 3% 29% 53% 14% 

Д9. Место на живеење: Македонец 1% 3% 22% 56% 18% 

Албанец 3% 12% 24% 59% 3% 

Д10. Етничка припадност Други 0% 0% 25% 50% 25% 
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Најважни критериуми за избор на поштенска единица која се посетува се локацијата 67%, личното 
подигање поштенски пратки 59%, како и работното време 51%.  
Локацијата е поважна за испитаниците над 35 години, испитаниците во брак, оние со основно 
образование, невработените, пензионерите и  оние со пониски месечни примања.  
 
Графикон  17.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 
 

 
 
Табела  9.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е тоа 
заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Пол и возраст  
 
  Машки Женски 18-

24 
25-
34 

35-
44 

45-
54 

55-
64 

65-
74 

75+ 

Локација 65% 69% 65% 48% 71% 67% 73% 77% 70% 

Лично подигање на поштенски 
пратки 

56% 62% 70% 69% 60% 61% 50% 54% 30% 

Работното време 53% 50% 45% 45% 53% 58% 47% 54% 60% 

Љубезност на вработените 32% 34% 40% 24% 24% 36% 43% 31% 50% 

Достапност за лица со посебни 
потреби 

4% 9% 0% 3% 11% 6% 10% 8% 0% 

Незнам 15% 13% 10% 24% 18% 8% 13% 8% 10% 
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време 

Љубезност на 
вработените 

Достапност за 
лица со 
посебни 
потреби 

Незнам Незнам 
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Табела  10.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)* Брачен статус и 
образование  
 
  Во брак 

/со 
партнер 

Неженет, 
немажена 

Вдовец/ица Разведен/а Основно Средно Вишо Високо, 
Мр, Др. 

Локација 72% 59% 53% 64% 75% 68% 70% 60% 

Лично подигање на 
поштенски пратки 

58% 63% 53% 64% 35% 59% 50% 78% 

Работното време 50% 52% 53% 64% 65% 55% 50% 38% 

Љубезност на вработените 31% 37% 40% 36% 55% 36% 40% 18% 

Достапност за лица со 
посебни потреби 

6% 4% 20% 0% 20% 5% 15% 0% 

Незнам 13% 17% 13% 18% 15% 14% 10% 18% 

 
 
Табела  11.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)* Работен статус  
 
 
  Вработ

ен во 
привате

н 
сектор 

Вработ
ен во 

државе
н 

сектор 

Невработ
ен 

Ученик 
/ 

Студе
нт 

Домаќин
ка 

Приватник/сопстве
ник на бизнис 

Пензион
ер 

Нешто 
друго, 

што 

Локација 68% 72% 60% 22% 67% 100% 72% 67% 

Лично 
подигање на 
поштенски 
пратки 

68% 62% 64% 67% 33% 67% 41% 0% 

Работното 
време 

45% 49% 56% 56% 78% 67% 52% 67% 

Љубезност на 
вработените 

35% 21% 44% 33% 33% 33% 41% 0% 

Достапност за 
лица со 
посебни 
потреби 

3% 10% 12% 0% 11% 33% 3% 0% 

Незнам 18% 8% 12% 22% 11% 0% 14% 33% 

Локација 68% 72% 60% 22% 67% 100% 72% 67% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Табела  12.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Просечниот месечен приход  
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  До  10000 

ден. 
10 000 - 
18 000 
ден. 

18 000 - 25 
000 ден. 

25 000 - 40 
000 ден. 

Над 40 
000 ден. 

Одбива 
да 

одговори  

Локација 25% 71% 63% 68% 68% 68% 

Лично подигање на поштенски пратки 50% 55% 50% 75% 63% 44% 

Работното време 50% 71% 47% 43% 39% 68% 

Љубезност на вработените 75% 32% 29% 25% 34% 48% 

Достапност за лица со посебни 
потреби 

25% 13% 8% 2% 2% 8% 

Незнам 0% 19% 21% 11% 12% 8% 

 
 
Табела  13.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Регион   
  Вардарс

ки 
Источе

н 
Југозапад

ен 
Југоисточ

ен 
Пелагони

ја 
Пол
ог 

Североисточ
ен 

Скопј
е 

Локација 100% 29% 53% 80% 59% 71% 40% 79% 

Лично подигање на 
поштенски пратки 

64% 88% 63% 47% 64% 39% 53% 60% 

Работното време 64% 76% 42% 40% 32% 54% 47% 55% 

Љубезност на 
вработените 

71% 29% 53% 27% 23% 11% 40% 34% 

Достапност за лица со 
посебни потреби 

14% 0% 5% 0% 0% 7% 20% 8% 

Незнам 0% 0% 37% 13% 23% 18% 20% 8% 

 
 
Табела  14.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)* Место на живеење и 
етничка припадност    
 
  Град Село Македонец Албанец Други 

Локација 67% 66% 63% 76% 100% 

Лично подигање на поштенски пратки 63% 53% 59% 59% 50% 

Работното време 46% 58% 48% 65% 50% 

Љубезност на вработените 34% 32% 32% 32% 75% 

Достапност за лица со посебни потреби 7% 6% 4% 18% 0% 

Незнам 13% 16% 17% 6% 0% 

 
 
Две третини од испитаниците немаат предлог како да се подобрат условите за пристап до 
поштенски услуги 63%. Оние кои дале предлог 7% рекле дека име епотребно подобро работно 
време на поштенските единици 7% .   
 
Графикон  18.   Доколку имате конкретни предлози за начинот на подобрување на условите за 
пристап до поштенските услуги Ве молиме наведете. 
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2. Задоволство од поштенски услуги 
 
Половина од испитаниците 54% се донекаде задоволни, додека 19% се многу задоволни од 
поштенските услуги.  
Задоволството од поштенските услуги е повисоко кај постраите испитаници над 75 години, 
домаќинките.   
 
Графикон  19.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? 
 

 
 
 
 
Графикон  20.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? * Пол и 
возраст 
 

 

2% 
5% 

20% 

54% 

19% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

Многу незадоволен До некаде 
незадоволен 

Ниту задоволен ниту 
незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу задоволен 

2% 

2% 

3% 

2% 

3% 

3% 

4% 

7% 

5% 

3% 

9% 

3% 

7% 

10% 

22% 

18% 

35% 

17% 

16% 

25% 

17% 

23% 

53% 

54% 

45% 

59% 

58% 

50% 

50% 

54% 

60% 

19% 

19% 

15% 

17% 

16% 

19% 

23% 

23% 

30% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  21.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? * Брачен 
статус и образование  
 

 
 
Графикон  22.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? * Работен 
статус  
 

 
 

2% 

2% 

7% 

5% 

10% 

2% 

5% 

4% 

13% 

5% 

5% 

15% 

4% 

20% 

24% 

7% 

18% 

15% 

18% 

10% 

24% 

56% 

52% 

47% 

45% 

45% 

59% 

30% 

56% 

17% 

17% 

27% 

36% 

30% 

18% 

35% 

13% 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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8% 

8% 

4% 
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21% 

21% 

12% 

33% 

11% 

21% 

33% 

50% 

56% 

60% 

44% 

67% 

33% 

52% 

67% 

20% 

10% 

20% 

22% 

22% 

67% 

24% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  23.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? * Месечен 
приход  
 

 
 
 
Графикон  24.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? * Регион  
 

 
 

3% 

5% 

2% 

25% 

10% 

3% 

2% 

7% 

4% 

13% 

18% 

25% 

22% 

20% 

75% 

61% 

55% 

55% 

49% 

44% 

13% 

18% 

16% 

22% 

32% 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори (инт.: не читај) 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 

4% 

20% 

11% 

20% 

8% 

12% 

11% 

33% 

32% 

18% 

27% 

21% 

29% 

59% 

58% 

53% 

59% 

57% 

33% 

58% 

71% 

29% 

32% 

13% 

9% 

11% 

13% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  25.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? * Место на 
живеење и етничка припадност   
 

 
 
 
Главни причини за нензадоволство од поштенските услуги се односот на вработените 50% и 
застарените процедури 50%.  
 
Графикон  26.   Рековте дека генерално не сте задоволни, што е главната причина за вашето 
незадоволство? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) – Испитаници кои дале 
оценка 1- „Многу или донекаде незадоволни“ од поштенските услуги  
 
 

 
 

2% 

3% 

1% 

9% 

8% 

3% 

6% 

6% 

15% 

26% 

21% 

15% 

57% 

49% 

53% 

59% 

25% 

19% 

19% 

19% 

12% 

75% 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
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Во однос на оддалеченоста на поштенската единица до домот на испитаниците 32% се донекаде, 
а 34 % многу задоволни. Задоволството од оддалеченоста на поштенските единици е повисоко кај 
позтарите граѓани, разведени или вдовица/вдовец, со вишо образование, вработени во државен 
сектор, оние со пониски примања.   
 
Графикон  27.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом? 
 
 

 
 
 
Графикон  28.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом?  * Пол и возраст 
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Женски 
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Многу задоволен 
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Графикон  29.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом? * Брачен статус и образование  
 

 
 
Графикон  30.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом? * Работен статус  
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36% 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Невработен 

Ученик / Студент 
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Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  31.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом?  * Месечен приход  
 

 
 
 
Графикон  32.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом?  * Регион  
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5% 

2% 
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2% 

2% 

8% 

23% 

21% 

30% 

24% 

24% 

75% 

26% 
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40% 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори (инт.: не читај) 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 
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Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  33.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот 
дом?* Место на живеење и етничка припадност   
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Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Во однос на оддалеченоста на поштенските сандачиња од домовите на испитаниците, 27% се 
донекаде, а 31% се многу задоволни.  
Сегменти на испитаници кои се во поголема мера задоволни од одалеченоста на поштенските 
сандачиња се оние на возраст од 35-44 год, како и оние на возраст од 65-74 години, вдовец/а, 
разведен/а, оние со вишо образование, невработените и оние со ниски примања во семејството.  
 
Графикон  34.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом? 
 
 

 
 
Графикон  35.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом? * Пол и возраст 
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Графикон  36.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом?* Брачен статус и образование  
 

 
 
Графикон  37.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом? * Работен статус  
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Графикон  38.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом?  * Месечен приход  
 

 
 
Графикон  39.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом?  * Регион  
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Графикон  40.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашиот дом? * Место на живеење и етничка припадност   
 

 
 
Испитаниците кои изјавиле дека не се задоволни од  растојанието на најблиското поштенско 
сандаче од нивниот дом, како причини за незадоволството ги навеле фактот дека воопшто нема 
сандаче 56% или дека е далеку од домот 44%.    
 
Графикон  41.   Рековте дека генерално не сте задоволни од растојанието на најблиското 
поштенско сандаче од вашиот дом, што е главната причина за вашето незадоволство? (може 
повеќе одговори, прва одговерна и останати) – Испитаници кои дале оценка 1- „Многу или 
донекаде незадоволни“ од растојанието на најблиското поштенско сандаче од вашиот дом.  
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Најголем дел од испитаниците 46% се донекаде задоволни од зачестеноста на доставата на 
поштенските пратки до домот, додека само 27% се многу задоволни.  
Ова задоволство е поголемо помеѓу најмладите 18-24 години, кои не се во брак или се разведени, 
како и оние со вишо образование, и оние со ниски семејни приходи.  
 
Графикон  42.  Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки до 
вашиот дом? 
 
 

 
 
Графикон  43.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашиот дом?  * Пол и возраст 
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Графикон  44.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашиот дом?* Брачен статус и образование  
 

 
 
 
Графикон  45.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашиот дом?  * Работен статус  
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Графикон  46.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашиот дом? * Месечен приход  
 

 
 
 
Графикон  47.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашиот дом?  * Регион  
 

 

2% 

10% 

8% 

2% 

16% 

18% 

30% 

24% 

24% 

75% 

35% 

53% 

43% 

41% 

60% 

25% 

39% 

21% 

25% 

32% 

16% 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори (инт.: не читај) 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 

6% 

14% 

11% 

2% 

7% 

18% 

11% 

7% 

36% 

29% 

40% 

23% 

7% 

53% 

21% 

80% 

41% 

43% 

47% 

58% 

86% 

24% 

68% 

13% 

9% 

18% 

13% 

17% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   36 
 

Графикон  48.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашиот дом?* Место на живеење и етничка припадност   
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Голем дел од испитаниците 57% сметаат  дека е во ред, Пошта на Северна Македонија да  ги 
обезбедува своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, туку и 
преку договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи).  
Со оваа идеја се согласуваат во поголем број машки испитаници, млади до 34 години, оние во 
брак, какои и оние со високо образование.   
 
 
Графикон  49.   Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи) 
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Графикон  50.   Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)* Пол, 
возраст, брачен статус, образование    
 

 
 
 

61% 

52% 

60% 

72% 

58% 

50% 

57% 

38% 

50% 

63% 

57% 

33% 

27% 

35% 

60% 

50% 

71% 

16% 

18% 

15% 

18% 

33% 

13% 

23% 

10% 

14% 

17% 

27% 

36% 

20% 

13% 

20% 

20% 

23% 

30% 

25% 

28% 

24% 

17% 

30% 

38% 

40% 

23% 

26% 

40% 

36% 

45% 

28% 

30% 

9% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

Да Не Не знам 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   39 
 

Графикон  51.   Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)* 
Работен статус и месечен приход     
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Графикон  52.   Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)* 
Регион, место на живеење и етничка припадност      
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3. Прием и достава на пратки 
 
Две третини од испитаниците 67%, воопто не испраќаат писма на месечна основа. Додека 26% 
изјавиле дека испраќаат до 2 писма.  
Повисок број на испитаници кои испраќаат до 2 писма месечно се оние на возраст од 18-24 год., 
како на возраст од 45-55 години, вработените во државен сектор и оние со примања во емејството 
од 25000 до 40000 денари  месечно.   
 
Графикон  53.   Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
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Графикон  54.   Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)?* Пол, 
возраст, брачен статус, образование    
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Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 
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Графикон  55.   Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)?* Работен 
статус и месечен приход     
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Вработен во приватен 
сектор 

Вработен во државен 
сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопствени
к на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго  

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 
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Графикон  56.   Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)?* Регион, 
место на живеење и етничка припадност      
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Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 
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Најголем дел од испитаниците 44% изјавиле дека примаат до 2 писма месечно. Во овој сегмент 
поголем број се машки испитаници, оние на возраст над 75 години,разведени, вдовец/ца,  оние со 
вишо образование, вработени во државен сектор или невработени и оние со семејни месечни 
примања 10000-18000 денари.  
 
 
 
 
Графикон  57.   Колку писма (вклучувајќи сметки, разгледници,) месечно во просек примате 
лично, на ваше име? 
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20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам годишно 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   46 
 

Графикон  58.   Колку писма (вклучувајќи сметки, разгледници,) месечно во просек примате 
лично, на ваше име? * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Женски 
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25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам годишно 
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Графикон  59.   Колку писма (вклучувајќи сметки, разгледници,) месечно во просек примате 
лично, на ваше име? * Работен статус и месечен приход     
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Вработен во приватен 
сектор 

Вработен во државен 
сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопствени
к на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам годишно 
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Графикон  60.   Колку писма (вклучувајќи сметки, разгледници,) месечно во просек примате 
лично, на ваше име?* Регион, место на живеење и етничка припадност      
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3% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам годишно 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   49 
 

74% ид испитаниците изјавиле дека не испраќаат пратки до 2 кг во текот на годината, а 14% дека 
испраќаат до две пратки од 2кг гофишно. Оние кои во поголем број испраќаат вакви пратки на 
годишно ниво се лица на восраст од 45-54 години, разведени, вработени во државен сектор.  
 
 
 
 
 
Графикон  61.   Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? 
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5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Графикон  62.   Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? * Пол, возраст, брачен 
статус, образование    
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73% 
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80% 
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Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Графикон  63.   Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? * Работен статус и 
месечен приход     
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33% 

7% 

7% 

10% 

9% 

5% 
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8% 

76% 
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Вработен во приватен 
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Вработен во државен 
сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопствени
к на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Графикон  64.   Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? * Регион, место на живеење 
и етничка припадност      
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Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Што се однесува до пратките над 10кг., 87% од испитаниците не испраќаат ваков тип на пратки на 
годишно ниво. Само 10% изјавиле дека испраќаат до 2 пратки над 10 кг годишно.  
Оние кои почесто праќаат две вакви пратки на годишно нивое се испитаници на возраст од 18-24 
год и на возраст од 45-54 години, разведени, вработени во државен или приватен сектор и со 
месечни семејни примања над 40000 денари.  
 
 
 
 
Графикон  65.   Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? 
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5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   54 
 

Графикон  66.   Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? * Пол, возраст, брачен 
статус, образование    
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Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Графикон  67.   Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? * Работен статус и 
месечен приход     
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Пензионер 

Нешто друго  

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори  

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Графикон  68.   Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? * Регион, место на 
живеење и етничка припадност      
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5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Во однос на приемот на пратки без разлика на нивната тежина, 35% од испитаниците изјавиле 
дека воопшто не примаат пратки, додека 37% изјавиле дека примаат до 2 пратки во текот на 
годината.  
Испитаници кои во поголем број примаат до 2 пратки годишно се: машки, на возраст од 45-64 
години, средно или вишо образование, вработени во државен сектор или невработени, и оние со 
семејни месечни примања над 40000 денари.  
 
Графикон  69.   Колку пакети независно од тежината примате годишно вие лично, на ваше 
име?  
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20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 
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Графикон  70.   Колку пакети независно од тежината примате годишно вие лично, на ваше 
име?   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 
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Графикон  71.   Колку пакети независно од тежината примате годишно вие лично, на ваше 
име?  * Работен статус и месечен приход     
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До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори  

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 
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Графикон  72.   Колку пакети независно од тежината примате годишно вие лично, на ваше 
име? * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 
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Во однос на типот на писмата кои се примаат, 57% од исптаниците изјавиле дека се тоа сметки, 
додека 18% дека примаат само сметки.  
 
Графикон  73.   Колкав дел од сите писма што ги добивате месечно се сметки? 
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Графикон  74.   Колкав дел од сите писма што ги добивате месечно се сметки?   * Пол, возраст, 
брачен статус, образование    
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45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

Јас примам само сметки 

Претежно примам сметки 

Имам приближно ист број на сметки како и други писма 

Претежно добивам други писма 

Не примам 
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Графикон  75.   Колкав дел од сите писма што ги добивате месечно се сметки?  * Работен 
статус и месечен приход     
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Нешто друго  

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори  

Јас примам само сметки 

Претежно примам сметки 

Имам приближно ист број на сметки како и други писма 

Претежно добивам други писма 

Не примам 
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Графикон  76.   Колкав дел од сите писма што ги добивате месечно се сметки?   * Регион, 
место на живеење и етничка припадност      
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Речиси подеднаков број на испитаници изјавиле дека заради електронската пошта помалку 
користите поштенски услуги 46%, како и оние кои изјавиле дека не го  намалиле користењето на 
поштенски услуги заради електронската пошта 49%.  
Оние кои не го намалиле користењето на поштенски услуги заради електронската пошта во 
поголем број се машки, на возраст над 55 години, вдовец/а, разведени, со основно образование,  
и оние со семејно месечни шпримања 10000-25000 денари.  
 
Графикон  77.   Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги? 
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Графикон  78.   Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?   * 
Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 
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Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

да не не знам 
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Графикон  79.   Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?   * 
Работен статус и месечен приход     
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да не не знам 
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Графикон  80.   Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?   * 
Регион, место на живеење и етничка припадност      
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4. Цени и рокови за пренос 
 
 
На прашањето поврзано цената на стандардно писмо која изнесува 25 ден, 50% од испитаниците 
се многу или донекаде задоволни, а 34% нуте се задоволни,ниту не се задоволни.  
 
Задоволството од цената на писмото е повисока кај најмладите 18-24 години и кај најстарите 75+ 
години испитаници, вдовец/ца, оние со вишо образование, студенти, домаќинки, и оние со 
семејни примања од 18000-25000 денари.  
 
Графикон  81.   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
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Графикон  82.   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Графикон  83.   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
   * Работен статус и месечен приход     
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Графикон  84.   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
* Регион, место на живеење и етничка припадност      
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Најголем дел од испитаниците сметаат дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот наредниот работен ден (Д+1) 40% или за два работни дена (Д+2) 38%.  
 
Испитаници кои сметаат дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави писмото до 
примачот наредниот работен ден (Д+1) во поголем број се млади на возраст 18-24 години, 
неженети, немажени, со вишо или високо образование, и со семејни примања над 25000 денари 
месечно.  
 
Графикон  85.    За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава)  
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Графикон  86.   За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава)    * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

нареден работен ден (Д+1) за два работни дена (Д+2) 

за три работни дена (Д+3) за четири работни дена (Д+4) 

не знам 
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Графикон  87.   За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава)    * Работен статус и месечен приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

44% 

38% 

32% 

33% 

33% 

100% 

38% 

33% 

25% 

42% 

13% 

48% 

61% 

32% 

38% 

33% 

48% 

44% 

33% 

45% 

25% 

48% 

50% 

34% 

24% 

40% 

11% 

18% 

8% 

11% 

11% 

14% 

33% 

3% 

18% 

14% 

12% 

16% 

6% 

10% 

4% 

13% 

5% 

2% 

4% 

2% 

8% 

11% 

22% 

3% 

33% 

50% 

6% 

5% 

8% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго, што 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори   

нареден работен ден (Д+1) за два работни дена (Д+2) 

за три работни дена (Д+3) за четири работни дена (Д+4) 

не знам 
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Графикон  88.   За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава)  * Регион, место на живеење и етничка 
припадност      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

50% 

29% 

21% 

33% 

41% 

79% 

40% 

28% 

41% 

39% 

41% 

38% 

50% 

59% 

42% 

20% 

50% 

18% 

20% 

43% 

39% 

38% 

38% 

32% 

100% 

12% 

21% 

33% 

5% 

7% 

19% 

11% 

14% 

13% 

12% 

11% 

13% 

9% 

6% 

4% 

4% 

9% 

5% 

13% 

5% 

4% 

20% 

4% 

5% 

3% 

9% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

нареден работен ден (Д+1) за два работни дена (Д+2) 

за три работни дена (Д+3) за четири работни дена (Д+4) 

не знам 
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Речиси две третини од испитаниците 31%, сметаат дека е потребна достава на поштенски пратки 
секој работен ден од понеделник до петок.  
Испитаници кои во поголема мера се согласуваат со овој став се на возраст од 25-34 години, оние 
кои не се во брак, со вишо или високо образование, и оние со месечни семејни примања над 
40000 денари.  
  
 
Графикон  89.    Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен 
ден од понеделник до петок? 
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Графикон  90.   Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен 
ден од понеделник до петок?    * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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62% 

55% 

79% 

60% 

61% 

57% 

54% 

50% 

63% 

70% 

33% 

45% 

50% 

48% 

80% 

82% 

12% 

12% 

20% 

7% 

13% 

8% 

17% 

8% 

10% 

11% 

11% 

27% 

9% 

15% 

16% 

10% 

7% 

23% 

16% 

15% 

14% 

20% 

19% 

23% 

15% 

30% 

19% 

13% 

20% 

45% 

25% 

25% 

5% 

9% 

5% 

10% 

10% 

7% 

11% 

3% 

23% 

10% 

7% 

7% 

20% 

10% 

10% 

5% 

2% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

да мислам потребна е 

не, доволно е четири работни дена во неделата 

не, доволно е три работни дена во неделата 

не, доволно е два работни дена во неделата 
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Графикон  91.   Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен 
ден од понеделник до петок?    * Работен статус и месечен приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

62% 

64% 

56% 

67% 

56% 

67% 

55% 

100% 

75% 

58% 

42% 

64% 

78% 

60% 

14% 

10% 

20% 

14% 

13% 

8% 

18% 

10% 

12% 

18% 

18% 

16% 

22% 

33% 

33% 

21% 

23% 

39% 

11% 

7% 

20% 

6% 

8% 

8% 

11% 

11% 

10% 

25% 

6% 

11% 

7% 

5% 

8% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

да мислам потребна е 

не, доволно е четири работни дена во неделата 

не, доволно е три работни дена во неделата 

не, доволно е два работни дена во неделата 
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Графикон  92.   Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен 
ден од понеделник до петок?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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40% 
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53% 
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14% 
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29% 

32% 

27% 

7% 

20% 

21% 
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18% 

18% 
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7% 
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9% 
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6% 
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Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 
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да мислам потребна е 

не, доволно е четири работни дена во неделата 

не, доволно е три работни дена во неделата 

не, доволно е два работни дена во неделата 
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Во однос на прашањето за доставата, 57% од испитаниците сметаат дека е доволно доставата да 
биде 3 пати во неделата или секој втор работен ден, а 37% сметаат дека доставата треба да бие 5 
дена во неделата.  
 
Испитаници кои во поголем број се согласуват дека е доволно доставата да биде  3 пати во 
неделата или секој втор работен ден, се: оние над 75 години, со средно образование, и месечни 
семејни примања од 18000 до 40000 денари.  
 
 
 
 
Графикон  93.    Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден? 
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Графикон  94.   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34% 

39% 

45% 

52% 

36% 

33% 

27% 

46% 

10% 

34% 

48% 

27% 

27% 

50% 

26% 

35% 

51% 

59% 

56% 

50% 

45% 

56% 

61% 

63% 

54% 

90% 

59% 

46% 

67% 

73% 

45% 

67% 

60% 

42% 

6% 

6% 

5% 

3% 

9% 

6% 

10% 

6% 

7% 

7% 

5% 

7% 

5% 

7% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

имам потреба од достава 5 работни дена во неделата 

би било доволно достава 3 пати во неделата или секој втор работен 

се едно ми е 
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Графикон  95.   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?     * Работен статус и месечен приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30% 

36% 

60% 

33% 

44% 

33% 

28% 

67% 

75% 

42% 

24% 

27% 

41% 
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66% 
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5% 

8% 

4% 

11% 

7% 

33% 
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Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

имам потреба од достава 5 работни дена во неделата 

би било доволно достава 3 пати во неделата или секој втор работен 

се едно ми е 
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Графикон  96.   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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се едно ми е 
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Што се однесува до прашањето за деновите во кои би се вршела достава доколку истата е три 
пати во неделата, најголем број од испитаниците сметаат дека таа треба да биде во понеделник, 
среда и петок  60%.  
Со овој став се согласуваат поголем број испитаници кои се на возраст  над 65 години, вдовец/ца, 
вработени во приватен сектор и оние со семејни  примања до 10000 и над 40000 месечно.  
 
 
 
Графикон  97.    Кои денови од неделата Ви треба достава ако се доставува 3 пати во недела 
или секој втор работен ден? 
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Графикон  98.   Кои денови од неделата Ви треба достава ако се доставува 3 пати во недела 
или секој втор работен ден?   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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се едно ми е 
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Графикон  99.   Кои денови од неделата Ви треба достава ако се доставува 3 пати во недела 
или секој втор работен ден?   * Работен статус и месечен приход     
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Графикон  100.   Кои денови од неделата Ви треба достава ако се доставува 3 пати во недела 
или секој втор работен ден?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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Половина од испитаниците 51% сметаат дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
домашна адреса во сабота.  
Овој став повеќе го споделуваат најмладите на возраст од 18-24 години, оние кои не се во брак, со 
високо образование, студенти и оние со месечни семејни примања над 40000 денари.  
 
Графикон  101.    Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
домашна адреса во сабота?   
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Графикон  102.   Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
домашна адреса во сабота?  * Пол, возраст, брачен статус, образование    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

53% 

49% 

65% 

55% 

51% 

47% 

47% 

31% 

60% 

49% 

59% 

40% 

55% 

45% 

52% 

50% 

58% 

33% 

34% 

35% 

28% 

29% 

31% 

43% 

54% 

30% 

33% 

30% 

53% 

27% 

35% 

36% 

35% 

24% 

14% 

17% 

17% 

20% 

22% 

10% 

15% 

10% 

18% 

11% 

7% 

18% 

20% 

13% 

15% 

18% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

да, во ред е сеедно ми е не 
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Графикон  103.   Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
домашна адреса во сабота?   * Работен статус и месечен приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48% 

44% 

56% 

89% 

33% 

67% 

48% 

100% 

50% 

48% 

37% 

48% 

63% 

60% 

30% 

46% 

32% 

11% 

33% 

0% 

41% 

25% 

39% 

50% 

34% 

17% 

32% 

21% 

10% 

12% 

33% 

33% 

10% 

25% 

13% 

13% 

18% 

20% 

8% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

да, во ред е сеедно ми е не 
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Графикон  104.   Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
домашна адреса во сабота?    * Регион, место на живеење и етничка припадност      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

57% 

47% 

53% 

73% 

50% 

61% 

40% 

42% 

49% 

53% 

53% 

44% 

25% 

7% 

53% 

21% 

27% 

32% 

25% 

40% 

45% 

34% 

34% 

30% 

47% 

50% 

36% 

26% 

18% 

14% 

20% 

13% 

17% 

13% 

17% 

9% 

25% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

да, во ред е сеедно ми е не 
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5. Квалитет и рекламации 
 
 
Најважен фактор за квалитетот на обезбедување на поштенските услуги според 67% од 
испитаниците е брзината на преносот на поштенски пратки.  
Обој фактор е поважен за најмладите  на возраст од 18-24 години и најстарите над 75 години,  
оние со високо образование, вработени во приватен сектор, домаќинки, и оние со семејни 
примања над 25000 денари.  
 
Исто така важни се и факторите на цена на поштенската услуга 57% и локацијата на поштенските 
единици 56%.  
 
Графикон  105.  Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

67% 

57% 

56% 

49% 

47% 

37% 

37% 

15% 

10% 

Брзина на пренос на поштенските пратки 

Цена за поштенската услуга 

Локација на поштенската единица 

Работното време на поштенската единица 

Мал процент на изгубени, оштетени пратки и 
пречекорување на рокот 

Време на чекање во поштенските единици 

Однос на вработените кон корисниците 

Достава на поштенски пратки пет пати неделно 

Достава на поштенски пратки во сабота 
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Табела  15.  Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)  * Пол и возраст  
 
  Машки Женски 18-

24 
25-
34 

35-
44 

45-
54 

55-
64 

65-
74 

75+ 

Брзина на пренос на поштенските 
пратки 

69% 64% 75% 66% 62% 69% 63% 69% 70% 

Цена за поштенската услуга 56% 59% 55% 55% 58% 56% 73% 46% 40% 

Локација на поштенската единица 55% 57% 40% 48% 58% 69% 57% 31% 80% 

Работното време на поштенската 
единица 

48% 49% 35% 52% 53% 53% 53% 31% 40% 

Мал процент на изгубени, 
оштетени пратки и пречекорување 
на рокот 

52% 42% 50% 52% 44% 44% 47% 54% 40% 

Време на чекање во поштенските 
единици 

42% 32% 15% 59% 33% 36% 30% 38% 60% 

Однос на вработените кон 
корисниците 

41% 32% 20% 48% 29% 33% 37% 54% 60% 

Достава на поштенски пратки пет 
пати неделно 

18% 12% 15% 24% 18% 11% 17% 8% 0% 

Достава на поштенски пратки во 
сабота 

10% 10% 10% 14% 4% 11% 13% 8% 10% 

 
 
Табела  16.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)* Брачен статус и 
образование  
 
  Во брак 

/со 
партнер 

Неженет, 
немажена 

Вдовец/ица Разведен/а Основно Средно Вишо Високо, 
Мр, Др. 

Брзина на пренос на 
поштенските пратки 

69% 65% 53% 64% 50% 64% 65% 73% 

Цена за поштенската 
услуга 

61% 50% 47% 64% 40% 57% 60% 73% 

Локација на 
поштенската единица 

59% 52% 47% 55% 65% 60% 45% 47% 

Работното време на 
поштенската единица 

52% 46% 27% 55% 50% 46% 55% 58% 

Мал процент на 
изгубени, оштетени 
пратки и 
пречекорување на 
рокот 

45% 46% 67% 45% 40% 44% 60% 56% 

Време на чекање во 
поштенските единици 

35% 33% 60% 45% 40% 40% 25% 40% 

Однос на 
вработените кон 
корисниците 

39% 28% 67% 9% 30% 39% 30% 38% 

Достава на 
поштенски пратки пет 
пати неделно 

16% 15% 13% 9% 15% 9% 10% 27% 

Достава на 
поштенски пратки во 
сабота 

8% 15% 7% 9% 15% 10% 5% 11% 
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Табела  17.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)* Работен статус  
 
  Врабо

тен во 
прива

тен 
секто

р 

Врабо
тен во 
држав

ен 
секто

р 

Невраб
отен 

Учен
ик / 

Студ
ент 

Домаќи
нка 

Приватник/соп
ственик на 

бизнис 

Пензио
нер 

Неш
то 

друг
о 

Брзина на пренос на 
поштенските пратки 

71% 62% 68% 67% 89% 33% 62% 33% 

Цена за поштенската услуга 58% 62% 60% 44% 44% 67% 59% 33% 

Локација на поштенската 
единица 

48% 62% 64% 22% 56% 67% 62% 100
% 

Работното време на 
поштенската единица 

56% 59% 36% 33% 33% 67% 38% 33% 

Мал процент на изгубени, 
оштетени пратки и 
пречекорување на рокот 

52% 44% 40% 44% 44% 67% 52% 0% 

Време на чекање во 
поштенските единици 

41% 28% 32% 33% 11% 33% 52% 67% 

Однос на вработените кон 
корисниците 

24% 49% 40% 44% 33% 33% 48% 0% 

Достава на поштенски пратки 
пет пати неделно 

18% 21% 16% 11% 11% 33% 3% 0% 

Достава на поштенски пратки во 
сабота 

8% 5% 20% 22% 11% 33% 7% 0% 

 
 

 
Табела  18.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Просечниот месечен приход  
 

  До  
10000 
ден. 

10 
000 - 

18 
000 
ден. 

18 
000 - 

25 
000 
ден. 

25 
000 - 

40 
000 
ден. 

Над 
40 

000 
ден. 

Одбива 
да 

одговор
и 

Брзина на пренос на поштенските пратки 25% 68% 53% 77% 73% 64% 

Цена за поштенската услуга 25% 55% 53% 57% 78% 40% 

Локација на поштенската единица 25% 61% 71% 45% 41% 72% 

Работното време на поштенската единица 25% 48% 42% 50% 56% 48% 

Мал процент на изгубени, оштетени пратки и пречекорување 
на рокот 

50% 48% 34% 45% 66% 36% 

Време на чекање во поштенските единици 50% 39% 29% 32% 44% 44% 

Однос на вработените кон корисниците 75% 42% 37% 34% 37% 28% 

Достава на поштенски пратки пет пати неделно 25% 10% 3% 20% 24% 16% 

Достава на поштенски пратки во сабота 25% 16% 3% 5% 10% 20% 

 
 
 
 
Табела  19.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) * Регион   
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  Вардарск
и 

Источе
н 

Југозападе
н 

Југоисточе
н 

Пелагониј
а 

Поло
г 

Североисточе
н 

Скопј
е 

Брзина на пренос 
на поштенските 
пратки 

64% 65% 58% 67% 41% 93% 53% 72% 

Цена за 
поштенската 
услуга 

43% 76% 37% 60% 68% 75% 53% 49% 

Локација на 
поштенската 
единица 

50% 18% 42% 53% 64% 57% 40% 75% 

Работното време 
на поштенската 
единица 

86% 29% 37% 40% 41% 71% 13% 53% 

Мал процент на 
изгубени, 
оштетени пратки и 
пречекорување на 
рокот 

71% 88% 42% 27% 32% 43% 73% 36% 

Време на чекање 
во поштенските 
единици 

29% 18% 37% 60% 27% 36% 67% 36% 

Однос на 
вработените кон 
корисниците 

21% 35% 32% 33% 32% 43% 53% 38% 

Достава на 
поштенски пратки 
пет пати неделно 

7% 6% 26% 33% 5% 32% 20% 6% 

Достава на 
поштенски пратки 
во сабота 

7% 12% 16% 0% 9% 18% 20% 4% 

 
 

Табела  20.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори, прва одговерна и останати)* Место на живеење и 
етничка припадност    
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  Град Село Македонец Албанец Други 

Брзина на пренос на поштенските пратки 68% 65% 68% 65% 50% 

Цена за поштенската услуга 57% 58% 57% 65% 25% 

Локација на поштенската единица 56% 56% 53% 62% 100% 

Работното време на поштенската единица 44% 55% 50% 41% 75% 

Мал процент на изгубени, оштетени пратки и 
пречекорување на рокот 

45% 49% 52% 29% 25% 

Време на чекање во поштенските единици 33% 43% 43% 15% 25% 

Однос на вработените кон корисниците 37% 36% 35% 44% 25% 

Достава на поштенски пратки пет пати неделно 10% 22% 14% 21% 0% 

Достава на поштенски пратки во сабота 9% 10% 10% 9% 25% 
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Високи 77% од испитаниците не се запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај 
поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот за 
достава, итн. Само 23% изјавиле дека се запознаени со оваа постапка.  
Сегменти испитаници кои се запознаени со постапката во поголем број се: на возраст од 18-24 
години или 45-54 години, и студенти.  
 
Графикон  106.    Дали сте запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај 
поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот 
за достава, итн? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23% 

77% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

да не 
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Графикон  107.   Дали сте запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај 
поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот 
за достава, итн?   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26% 

21% 

35% 

17% 

16% 

36% 

27% 

23% 

23% 

24% 

27% 

27% 

20% 

28% 

10% 

22% 

74% 

79% 

65% 

83% 

84% 

64% 

73% 

77% 

100% 

77% 

76% 

73% 

73% 

80% 

72% 

90% 

78% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

да не 
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Графикон  108.   Дали сте запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај 
поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот 
за достава, итн?   * Работен статус и месечен приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23% 

21% 

32% 

44% 

22% 

33% 

17% 

50% 

26% 

24% 

23% 

17% 

28% 

77% 

79% 

68% 

56% 

78% 

67% 

83% 

100% 

50% 

74% 

76% 

77% 

83% 

72% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

да не 
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Графикон  109.    Дали сте запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај 
поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот 
за достава, итн?     * Регион, место на живеење и етничка припадност      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

36% 

24% 

21% 

27% 

4% 

20% 

38% 

28% 

17% 

19% 

41% 

25% 

64% 

76% 

79% 

100% 

73% 

96% 

80% 

62% 

72% 

83% 

81% 

59% 

75% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

да не 
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Од оние кои се запознаени со постапката, 33% ијавиле дека се донекаде задфоволни а 12% дека 
се многу задоволни.  
 
Графикон  110.    Колку сте задоволни од постапките за поднесување на рекламации и 
приговори, како и со надомест на штета? – Само оние испитаници кои се запознаени со 
постапката за поднесување на рекламации кај поштенскиот оператор за изгубени, оштетени 
поштенски пратки и  пречекорување на рокот за достава, итн 
 

 
 
Исто так од оние кои се запознаени со постапката, 30% поднеле усмени рекламации, а 19% 
писмени рекламации, додека 51% воопшто не поднеле рекламации.  
 
Графикон  111.    Дали имате поднесено рекламација заради незадоволство од одредена 
извршена поштенска услуга? – Само оние испитаници кои се запознаени со постапката за 
поднесување на рекламации кај поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски 
пратки и  пречекорување на рокот за достава, итн 
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6. Користење на услуги на други даватели на поштенски услуги 
 
Речиси две третини 60% од испитаници користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски 
услуги покрај услугите на Пошта на Северна Македонија. 
Тоа се во поголем број испитаници на возраст од 18-54 години, кои не се во брак, со високо 
образование , вработени во приватен сектор, со семејни примања над 25000 денари месечно.  
 
Графикон  112.    Дали сте користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги 
покрај услугите на Пошта на Северна Македонија? 
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Графикон  113.   Дали сте користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги 
покрај услугите на Пошта на Северна Македонија?  * Пол, возраст, брачен статус, 
образование    
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Графикон  114.   Дали сте користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги 
покрај услугите на Пошта на Северна Македонија?   * Работен статус и месечен приход     
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Графикон  115.    Дали сте користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги 
покрај услугите на Пошта на Северна Македонија?   * Регион, место на живеење и етничка 
припадност      
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Од оние испитаници кои изјавиле дека користеле услуги од поштенски оператор, убедливо 
најголем дел 87% користеле услуги од Карго.  Основна причина за користењето на овие 
конкурентски компании се брзината на достава 71% и прием на пратките 66%.  
 
Графикон  116.  Од кои даватели на поштенски услуги сте ги користеле поштенските услуги ? 
(Можни се повеќе одговори)  – Само испитаници кои користеле поштенски услуги од друг 
давател на поштенски услуги покрај услугите на Пошта на Северна Македонија  
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БАЛКАН ДЕЛИВЕРИ СЕРВИС ДОО Скопје 
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Графикон  117.  Која е причината заради која имате користено поштенски услуги на друг 
давател на поштенски услуги? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) – Само 
испитаници кои користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги покрај 
услугите на Пошта на Северна Македонија 
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7. Одржување на поштенските услуги 
 
Една третина 32% од испитаниците се по подготвени да платите повисока цена за поштенските 
услуги со цел да се зголеми квалитетот на услугите, додека 56% не се подготвени да платат повеќе 
за подобар квалитет.  
Оние кои се спремни да платат повеќе за подобар квалитет се во голем број на возраст од 18-24 
години, со вишо образование, разведени, студенти и оние со семејни месечни примања 18000-
25000 денари.   
 
Графикон  118.    Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите? 
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Графикон  119.   Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите?  * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Графикон  120.   Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите?   * Работен статус и месечен приход     
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Графикон  121.    Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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Оние испитаници ко исе подготвени да платат повеќе за подобар квалитет на поштенските услуги, 
изјавуваат дека тоа би го направиле пред се за поголема брзина на пренос на поштенските  пратки 
67%. А потоа и за подобро работно време на поштите и доставата на домашна адреса.    
 
 
Графикон  122.  Во кој случај сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги 
со цел да се зголеми квалитетот на услугите? (може повеќе одговори, прва одговерна и 
останати) – Само испитаници кои би платите повисока цена за поштенските услуги со цел да 
се зголеми квалитетот на услугите   
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8. Примена на поштенски сандачиња за прием и достава на пакети на 

јавни места 
 
27% од испитаниците изјавиле дека знаат за постоењето на збирни сандачиња за прием и достава 
на пакети, додека 73% изјавиле дека не се запознаени со оваа идеја. Оние кои изјавиле дека знаат 
за постоењето на збирни сандачиња во поголем број се на возраст од 18-34 години, разведени, со 
средно образование, невработени, студенти,  
 
Графикон  123.    Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети?  
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Графикон  124.   Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети?  
* Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Графикон  125.   Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети?  
* Работен статус и месечен приход     
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Графикон  126.    Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети?  
* Регион, место на живеење и етничка припадност      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24% 

37% 

20% 

50% 

14% 

40% 

28% 

28% 

26% 

26% 

38% 

100% 

76% 

63% 

80% 

50% 

86% 

60% 

72% 

72% 

74% 

74% 

62% 

100% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

да не 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   117 
 

Во однос на интенцијата за користење на збирни сандачиња за прием и достава на пакети 
поставени на јавни места, еднаков број од 34% изјавиле дека би ги користеле истите, како и оние 
кои не би ги корителе овие сандачиња.  
Интенцијата за користење на збирни зандачиња е поголема помеѓу  оние на возраст од 45-64 
гдоини, разведени, со основно образование, и месечни примања од 24000-40000 денари.  
 
 
Графикон  127.    Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места? 
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Графикон  128.   Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места?  * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Графикон  129.   Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места?   * Работен статус и месечен приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35% 

44% 

24% 

22% 

44% 

67% 

28% 

39% 

21% 

43% 

34% 

36% 

30% 

26% 

40% 

44% 

44% 

33% 

48% 

75% 

42% 

47% 

23% 

24% 

36% 

35% 

31% 

36% 

33% 

11% 

24% 

100% 

25% 

19% 

32% 

34% 

41% 

28% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

да не не  знам  
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Графикон  130.    Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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6% 

21% 

7% 

36% 
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20% 

45% 
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38% 

29% 

53% 

50% 

47% 

58% 
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34% 

35% 

35% 

29% 

50% 

29% 

47% 

21% 

67% 

27% 

21% 

33% 

28% 

35% 

27% 

36% 

18% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

да не не знам  
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Во однос на нарачувањето пратки преку интернет најголем дел од испитаниците 37% изјавуват 
дека нарачуваат до 2 пратки годишно.  
Лица кои нарачуваат до 2 пратки преку интернет годишно во поголем број се на возраст од 35-44 
гдоини, во брак, со средно образование, невработени и со месечни примања од 10000-25000 
денари.  
 
Графикон  131.    Колку годишно нарачувате пратки преку интернет?

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7% 

12% 

23% 

37% 

21% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 
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Графикон  132.   Колку годишно нарачувате пратки преку интернет?    * Пол, возраст, брачен 
статус, образование    
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11% 

5% 
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5% 
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24% 
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37% 

38% 

25% 

34% 

44% 

39% 

37% 

38% 

30% 

41% 

30% 

40% 

18% 

40% 

43% 

30% 

29% 

23% 

19% 

9% 

17% 

47% 

54% 

70% 

22% 

7% 

53% 

27% 

55% 

20% 

25% 

7% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не нарачувам 
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Графикон  133.   Колку годишно нарачувате пратки преку интернет?     * Работен статус и 
месечен приход     
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3% 
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50% 
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34% 

29% 

36% 

11% 

18% 

4% 

56% 

33% 

59% 

25% 

39% 

29% 

16% 

12% 

8% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не нарачувам 
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Графикон  134.    Колку годишно нарачувате пратки преку интернет?   * Регион, место на 
живеење и етничка припадност      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14% 
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24% 

5% 

13% 

18% 

7% 

7% 

13% 

14% 

9% 

14% 

3% 

21% 

35% 

26% 

27% 

18% 

29% 

7% 

23% 

19% 

30% 

25% 

21% 

21% 

18% 

26% 

33% 

23% 

46% 
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49% 

41% 

32% 

30% 

68% 

25% 

36% 

24% 

21% 

7% 

36% 

14% 

33% 

13% 

19% 

23% 

22% 

9% 

75% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не нарачувам 
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56% од испитаниците интернет нарачките на пратки ги прават во внатрешен поштенски сообраќај 
(замјата), додека 44%  во меѓународен поштенски сообраќај (странство).  
Оние кои во поголем број нарачуваат во рамки на внатрешен поштенски сообраќај (замјата) се на 
возраст над 35 години, во брак, вдовец/ца, разведени, со основно образование, домаќинки и 
оние со месечни семејни примања до 10000 денари.  
  
 
 
Графикон  135.    Најмногу нарачувате пратки во рамките на:  
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Графикон  136.   Најмногу нарачувате пратки во рамките на:    * Пол, возраст, брачен статус, 
образование    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48% 

39% 

65% 

72% 

40% 

50% 

30% 

8% 

38% 

70% 

13% 

36% 

20% 

46% 

35% 

60% 

52% 

61% 

35% 

28% 

60% 

50% 

70% 

92% 

100% 

62% 

30% 

87% 

64% 

80% 

54% 

65% 

40% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

меѓународен поштенски сообраќај (странство) 

внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 
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Графикон  137.   Најмногу нарачувате пратки во рамките на:    * Работен статус и месечен 
приход     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50% 

46% 

56% 

78% 

67% 

14% 

67% 

25% 

35% 

45% 

48% 

46% 

44% 

50% 

54% 

44% 

22% 

100% 

33% 

86% 

33% 

75% 

65% 

55% 

52% 

54% 

56% 

Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

меѓународен поштенски сообраќај (странство) 

внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 
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Графикон  138.    Најмногу нарачувате пратки во рамките на:    * Регион, место на живеење и 
етничка припадност      
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47% 

26% 

33% 

55% 

46% 

33% 

51% 

44% 

43% 

41% 

59% 

25% 

64% 

53% 

74% 
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45% 
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41% 

75% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Македонец 

Албанец 

Други 

меѓународен поштенски сообраќај (странство) 

внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 
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Во однос на електронската наплата на сметки 52% од испитаниците изјавиле дека не ја користа, од 
останатите 33% изјавиле дека во овој период започнале  или повеќе користат електронска наплата 
на сметки, а 15% изјавиле дека истата ја користеле и претходно, пред пандемијата.  
Испитаници кои во веме на пандемијата започнале  или повеќе користат електронска наплата на 
сметки се на возраст од 25-34 години, со вишо или високо образование, вработени во државен 
сектор и оние со семејни месечни примања над 40000 денари.  
 
 
Графикон  139.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки? 
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Не Да, во овој период започнав или 
повеќе користам електронска 

наплата на сметки 

Користам електронска наплата на 
сметки како и претходно, без 

разлика на пандемијата 
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Графикон  140.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки?   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

47% 

57% 

50% 

28% 

44% 

50% 

70% 

77% 

80% 

51% 

43% 

60% 

82% 
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31% 

31% 
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36% 

27% 

15% 

20% 

36% 

28% 

40% 

9% 

5% 

34% 

45% 

42% 

22% 

9% 

25% 

24% 

20% 

14% 

3% 

8% 

13% 

28% 

0% 

9% 

5% 

9% 

25% 

27% 

Машки 

Женски 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55-64 

65-74 

75+ 

Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 

Основно 

Средно 

Вишо 

Високо, Мр, Др. 

Не 

Да, во овој период започнав или повеќе користам електронска наплата на 
сметки 
Користам електронска наплата на сметки како и претходно, без разлика на 
пандемијата 
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Графикон  141.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки?   * Работен статус и месечен приход     
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Вработен во приватен сектор 

Вработен во државен сектор 

Невработен 

Ученик / Студент 

Домаќинка 

Приватник/сопственик на бизнис 

Пензионер 

Нешто друго 

До  10000 ден. 

10 000 - 18 000 ден. 

18 000 - 25 000 ден. 

25 000 - 40 000 ден. 

Над 40 000 ден. 

Одбива да одговори 

Не 

Да, во овој период започнав или повеќе користам електронска наплата на 
сметки 

Користам електронска наплата на сметки како и претходно, без разлика на 
пандемијата 
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Графикон  142.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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сметки 
Користам електронска наплата на сметки како и претходно, без разлика на 
пандемијата 
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Ѓто се однесува до електронското добивање сметки/електронските сметки, високи 70% од 
испитаниците ијзавуваат дека не добиваат електронски сметки, 17% дека во време на пандемијата 
започнале да добиваат електронски сметки, додека 12% изјавиле дека и пред пандемијата 
добивале елктронски сметки. 
Профилот на испитаници кои за време на пандемијата започнале со добивање електронски 
сметки покажува дека тие во поголем број се на возраст од 25-34 години, со високо образование, 
вработени во државен сектор и со месечни семејни примања над 40000 денари.  
 
Графикон  143.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе 
користите добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта?  
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Графикон  144.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе 
користите добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта?  * Пол, возраст, 
брачен статус, образование    
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Во брак /со партнер 

Неженет, немажена 

Вдовец/ица 

Разведен/а 
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Вишо 

Високо, Мр, Др. 
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Графикон  145.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе 
користите добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта?  * Работен статус 
и месечен приход     
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Графикон  146.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе 
користите добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта?   * Регион, место на 
живеење и етничка припадност      
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Високи 70% од испитаниците одговориле дека немаат зголемена он-лине нарачка на пратки, 
додека 30% изјавуваат дека заради пандемијата ја зголемиле он-лине нарачката на пратки. 
Оние кои за време на пандемијата ја зголемиле он-лине нарачката на пратки во поголем број се 
на возраст од 18-24 години, оние со високо образование, студенти и оние со месечни семејни 
примања над 40000 денари.  
 
 
 
Графикон  147.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?  
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Графикон  148.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?   * Пол, возраст, брачен статус, образование    
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Графикон  149.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?   * Работен статус и месечен приход     
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Графикон  150.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?   * Регион, место на живеење и етничка припадност      
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Големо мнозинство од 80% од испитаниците сметаат дека не постои поинаков начин за 
обезбедување на поштенските услуги со цел заштита на корисниците на услугите. Само 20% се 
согласуваат дека тоа е можно.  
Оние испитаници кои изјавуваат дека постои поинаков начин на обезбедување на поштенските 
услуги со цел заштита на корисниците на услугите во поголем број се млади на возраст од 18-24 
години, оние кои не се во брак, со високо образование и студенти.  
 
 
Графикон  151.    Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите?  
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Графикон  152.   Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите?   * Пол, 
возраст, брачен статус, образование    
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Графикон  153.   Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите?   * Работен 
статус и месечен приход     
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Графикон  154.    Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите?   * Регион, 
место на живеење и етничка припадност      
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Испитаниците сметаат дека постои поинаков начин за обезбедување на поштенските услуги со цел 
заштита на корисниците на услугите, запрашани како би се сторило тоа, најголем дел изјавуват 
дека не знаат 51%. Пото следат предлози за достава до дома 38%, работа во повеќе смени за 
исбегнување гужва 5%, телефонски контакти со вработените 3% и достава на пратки и писма во 
поштенските сандачиња 3%.  
 
 
Графикон  155.    На кој начин сметате дека поштенските услуги може да се обезбедуваат со 
цел заштита на корисниците на услугите? – Само испитаници кои сметат дека во услови на 
пандемија поштенските услуги може да се обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита 
на корисниците на услугите.  
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Во донос на важноста на поштенските услуги во време на пандемија, 73% од испитаниците се 
согласуваат дека поштенските услуги се важна гранка во услови на пандемија, од причина што 
поштенските услуги се едни од единствните начини на комуникација на луѓето  каде е ограничено 
движењето, додека 27% не се согласуваат со важноста на поштенските услуги во време на 
пандемија.  
Важноста на поштенските услуги во време на пандемија во поголем број ја препознаваат 
најстарите испитаници на возраст над 75 години.  
 
 
Графикон  156.    Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?   
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Графикон  157.   Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?   * Пол, возраст, брачен статус, 
образование    
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Графикон  158.   Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?   * Работен статус и месечен приход     
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Графикон  159.    Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?   * Регион, место на живеење и 
етничка припадност      
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Опис на примерокот на правни лица  
 
Вкупно се реализирани 420 интервјуа со испитаницте припадници на таргет групата на правни 
лица  корисници на поштенските услигу. Нивната структура по најважните карактеристики е 
прикажана на графиконите подолу.  
 
Графикон  10. Профил на претпријатијето 

 
 
 
Графикон  11. Големина на Вашето претпријатие според бројот на вработени? 
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Графикон  12. Во која дејност спаѓа вашиот бизнис? 
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Објекти за сместување и сервисни дејности со 
храна 

Телекомуникации, информации, комуникации 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

Дејности во врска со недвижен имот 

Стручни, научни и технички дејности 

Административни и помошни услужни 
дејности 

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

Образование 

Дејности на здравствена  и социјална заштита 

Уметност, забава и рекреација 

Други услужни дејности 
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Графикон  13. Регион

 
 
 
Графикон  14. Вид на населено  каде се наоѓа компанијата

 
 
  
 
 
 
 
 
 

5% 6% 

13% 
10% 9% 9% 

7% 
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 ДЕТАЛЕН ОПИС НА ПРИМЕРОКОТ НА БИЗНИС КОРИСНИЦИ СПОРЕД СО КОНКРЕТЕН               БРОЈ ИСПИТАНИЦИ  

Профил на 
претпријатие: 
  
  
  
  

Македонско приватно претпријатие 391 

Македонско претпријатие во државна сопственост 5 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 11 

100% странска 11 

НВО 2 

Во која дејност спаѓа 
вашиот бизнис? 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Земјоделство, шумарство и рибарство 14 

Рударство и вадење на камен 1 

Преработувачка индустрија 46 

Снабдување со електрична енергија, гас, пареа и климатизација 1 

Снабдување со вода; отстранување на отпадни води, управување со о 1 

Градежништво 29 

Трговија на големо и трговија на мало; поправка на моторни возила 129 

Транспорт и складирање 32 

Објекти за сместување и сервисни дејности со храна 26 

Телекомуникации, информации, комуникации 11 

Банкарски, финансиски и дејности на осигурување 3 

Дејности во врска со недвижен имот 4 

Стручни, научни и технички дејности 42 

Административни и помошни услужни дејности 11 

Јавна управа и одбрана; задолжително социјално осигурување 1 

Образование 7 

Дејности на здравствена  и социјална заштита 18 

Уметност, забава и рекреација 10 

Други услужни дејности 34 

Големина на Вашето 
претпријатие според 
бројот на 
вработени? 
 

1-9 366 

10-49 38 

50-249 13 

250+ 3 

 
Регион: 
  
  
  
  
  
  
  

Вардарски 23 

Источен 24 

Југозападен 53 

Југоисточен 42 

Пелагонија 37 

Полог 38 

Североисточен 30 

Скопје 173 

Вид на населено  
каде се наоѓа 
компанијата 

Град 372 

Село 48 

ВКУПНО 420 
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Резултати од истражувањето помеѓу правни лица   
 

1. Навики на користење на поштенски услуги  
 
Над половина 55% од деловните корисници најчесто ги користат следниве поштенски услуги: 
подигање или испраќање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет, како и 
прием и подигање на писма, сметки, честитки итн. на адреса на фирмата.   
 
Графикон  1.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори) 

 
Графикон  2.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори) * Тип и големина на фирма     
 

 

47% 
55% 55% 

33% 33% 

55% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

Испраќање 
писмо, честитки 

Подигање на 
препорачана 

пратка, пратка со 
означена 

вредност или 
пакет 

Испраќање на 
препорачана 

пратка, пратка со 
означена 

вредност или 
пакет 

Подигање на 
пакет 

Финансиски 
трансакции 
(плаќање на 

сметки) 

Прием и 
подигање на 

писма, сметки, 
честитки итн. на 

адреса на 
фирмата 

46% 

100% 

36% 

55% 

100% 

45% 

63% 

46% 

33% 

55% 

60% 

45% 

45% 

0% 

54% 

55% 

77% 

33% 

54% 

100% 

82% 

45% 

0% 

52% 

71% 

85% 

67% 

32% 

91% 

100% 

33% 

37% 

31% 

34% 

36% 

100% 

33% 

32% 

31% 

54% 

60% 

82% 

55% 

100% 

53% 

66% 

85% 

67% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Испраќање писмо, честитки 

Подигање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет 

Испраќање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет 

Подигање на пакет 

Финансиски трансакции (плаќање на сметки) 

Прием и подигање на писма, сметки, честитки итн. на адреса на фирмата 
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Графикон  3.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори) *  Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100% 

42% 

43% 

29% 

62% 

21% 

27% 

51% 

47% 

46% 

100% 

75% 

58% 

29% 

57% 

26% 

67% 

55% 

55% 

50% 

87% 

63% 

55% 

33% 

59% 

37% 

53% 

58% 

57% 

42% 

52% 

29% 

42% 

38% 

27% 

16% 

73% 

25% 

33% 

33% 

61% 

29% 

49% 

5% 

16% 

79% 

47% 

23% 

32% 

42% 

78% 

50% 

77% 

38% 

65% 

37% 

60% 

51% 

53% 

67% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточ… 

Скопје 

Град 

Село 

Испраќање писмо, честитки 
Подигање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет 
Испраќање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет 
Подигање на пакет 
Финансиски трансакции (плаќање на сметки) 
Прием и подигање на писма, сметки, честитки итн. на адреса на фирмата 
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Табела  1.  Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на 
поштенската единица? (може повеќе одговори) * Дејност на фирма  
 

  Испраќање 
писмо, 

честитки 

Подигање 
на 

препорачана 
пратка, 

пратка со 
означена 
вредност 
или пакет 

Испраќање 
на 

препорачана 
пратка, 

пратка со 
означена 
вредност 
или пакет 

Подигање 
на пакет 

Финансиски 
трансакции 
(плаќање 

на сметки) 

Прием и 
подигање 
на писма, 
сметки, 

честитки 
итн. на 
адреса 

на 
фирмата 

Земјоделство, шумарство 
и рибарство 

43% 29% 57% 43% 14% 71% 

Рударство и вадење на 
камен 

 100%  100% 100%  

Преработувачка 
индустрија 

39% 65% 52% 57% 30% 65% 

Снабдување со 
електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

 100% 100%   100% 

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

100% 100% 100%   100% 

Градежништво 52% 59% 45% 17% 28% 59% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

40% 53% 52% 40% 40% 57% 

Транспорт и складирање 63% 38% 44% 25% 63% 50% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со 
храна 

69% 31% 46% 46% 54% 54% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

73% 64% 82% 18%  36% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

33% 100% 67%   67% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50% 50% 100% 50% 100% 50% 

Стручни, научни и 
технички дејности 

57% 81% 67% 24% 14% 48% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

45% 64% 55%   36% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100% 100% 100% 100%  100% 

Образование 71% 57% 43%   71% 

Дејности на здравствена  
и социјална заштита 

33% 67% 56% 22% 22% 44% 

Уметност, забава и 
рекреација 

60% 40% 60% 60% 60% 60% 

Други услужни 
дејности 

26% 38% 65% 12% 24% 47% 
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Во донос на зачестеноста на посетата на поштенските единици, може да се каже дека речиси 

еднаков број ги посетуваат еднаш месечно 28% или два до три пати месечно 27%. 13% ги 

посетуваат еднаш неделно, а 18% неколку пати неделно.  

Графикон  4.  Колку често ги посетувате поштенските единици?   
 

 
 
Графикон  5.  Колку често ги посетувате поштенските единици?  * Тип и големина на фирма     
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Неколку пати 
неделно 

Еднаш неделно Два до три пати 
месечно 

Еднаш месечно Годишно 

17% 

20% 

45% 

18% 

16% 

18% 

46% 

67% 

13% 

18% 

12% 

16% 

23% 

28% 

36% 

9% 

26% 

45% 

8% 

33% 

28% 

40% 

55% 

30% 

18% 

15% 

14% 

40% 

18% 

100% 

16% 

3% 

8% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Неколку пати неделно Еднаш неделно Два до три пати месечно Еднаш месечно Годишно 
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Графикон  6.  Колку често ги посетувате поштенските единици?  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

61% 

25% 

10% 

22% 

13% 

18% 

19% 

4% 

9% 

17% 

30% 

10% 

16% 

5% 

13% 

9% 

11% 

29% 

17% 

17% 

19% 

19% 

30% 

32% 

40% 

30% 

27% 

25% 

13% 

58% 

15% 

5% 

22% 

58% 

33% 

29% 

27% 

33% 

8% 

11% 

57% 

11% 

5% 

14% 

16% 

8% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисто… 

Скопје 

Град 

Село 

Неколку пати неделно Еднаш неделно Два до три пати месечно 

Еднаш месечно Годишно 
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Табела  2.  Колку често ги посетувате поштенските единици?   * Дејност на фирма  
 
  Неколку 

пати 
неделно 

Еднаш 
неделно 

Два до 
три пати 
месечно 

Еднаш 
месечно 

Годишно 

Земјоделство, шумарство и рибарство  14% 29% 29% 29% 

Рударство и вадење на камен    100% % 

Преработувачка индустрија 17% 13% 17% 26% 26% 

Снабдување со електрична енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%     

Снабдување со вода; отстранување на отпадни 
води, управување со о 

100%     

Градежништво 14% 14% 24% 48%  

Трговија на големо и трговија на мало; поправка 
на моторни возила 

16% 11% 34% 27% 12% 

Транспорт и складирање 19% 25% 38% 19%  

Објекти за сместување и сервисни дејности со 
храна 

15%  23% 54% 8% 

Телекомуникации, информации, комуникации 55%  27% 18% 0% 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

   33% 67% 

Дејности во врска со недвижен имот 50%  50%   

Стручни, научни и технички дејности 43% 19% 5% 24% 10% 

Административни и помошни услужни дејности 18% 18% 27%  36% 

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

  100%   

Образование   71% 29%  

Дејности на здравствена  и социјална заштита 11%  33% 22% 33% 

Уметност, забава и рекреација  20% 20% 20% 40% 

Други услужни дејности  24% 24% 29% 24% 
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За деловните корисници најважна причина за избор на поштенска единица која се посетува е 
локацијата 77%. Потоа следат личното подигање на поштенски пратки 56% како критериум, а и 
работното време 39%.  
 
Графикон  7.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори) 
 

 
 
Графикон  8  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори)  * Тип и големина на фирма     
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со посебни потреби 

72% 

80% 

82% 

64% 

100% 

72% 

79% 

62% 

33% 

56% 

100% 

64% 

55% 

56% 

55% 

69% 

67% 

28% 

40% 

18% 

100% 

27% 

24% 

54% 

33% 

42% 

9% 

39% 

47% 

23% 

5% 

9% 

5% 

5% 

8% 

33% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Локација Лично подигање на поштенски пратки 

Љубезност на вработените Работното време 

Достапност за лица со посебни потреби 
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Графикон  9  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е 
тоа заради: (може повеќе одговори) *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100% 

58% 

91% 

57% 

81% 

79% 

47% 

70% 

72% 

75% 

87% 

71% 

74% 

29% 

57% 

26% 

53% 

58% 

58% 

46% 

78% 

38% 

23% 

5% 

32% 

11% 

47% 

27% 

28% 

25% 

74% 

29% 

30% 

14% 

57% 

47% 

47% 

38% 

37% 

54% 

9% 

23% 

13% 

2% 

6% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североист… 

Скопје 

Град 

Село 

Локација Лично подигање на поштенски пратки 

Љубезност на вработените Работното време 

Достапност за лица со посебни потреби 
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Табела  3.  Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е тоа 
заради: (може повеќе одговори)    * Дејност на фирма  
 
  Локација Лично 

подигање 
на 

поштенски 
пратки 

Љубезност 
на 

вработените 

Работното 
време 

Достапност 
за лица со 
посебни 
потреби 

Земјоделство, шумарство и рибарство 57% 71% 43% 57%  

Рударство и вадење на камен 100%  100% 100%  

Преработувачка индустрија 65% 78% 30% 30% 9% 

Снабдување со електрична енергија, 
гас, пареа и климатизација 

100% 100%  100%  

Снабдување со вода; отстранување на 
отпадни води, управување со о 

 100%    

Градежништво 86% 48% 14% 66% 14% 

Трговија на големо и трговија на мало; 
поправка на моторни возила 

77% 60% 25% 28% 5% 

Транспорт и складирање 88% 13% 13% 56%  

Објекти за сместување и сервисни 
дејности со храна 

100% 69% 31% 54% 8% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

45% 73% 36%  9% 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

100% 67%  33%  

Дејности во врска со недвижен имот 100% 50% 50% 50%  

Стручни, научни и технички дејности 62% 62% 24% 38% 5% 

Административни и помошни услужни 
дејности 

73% 45% 18% 45%  

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

100% 100%    

Образование 71% 86% 14% 29% 14% 

Дејности на здравствена  и социјална 
заштита 

67% 44% 22% 56%  

Уметност, забава и рекреација 80% 40% 80% 60% 20% 

Други услужни дејности 41% 38% 50% 35%  
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Во однос на сугестиите, половина од деловните корисници 55% велат дека не знаат како да се 
подобрат, а 11% велат дека се е во ред. Од конкретно наведените предлози за начинот на 
подобрување на условите за пристап до поштенските услуги се издвојуваат барањето за побрза 
достава 7%, пољубезни и ефикасни вработени 6% и сугестијата поштарите не само да доставуваат 
туку и да подигаат пратки и писма.  
 
Графикон  10.   Доколку имате конкретни предлози за начинот на подобрување на условите за 
пристап до поштенските услуги Ве молиме наведете. 
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55,2% 
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да нема партиски вработувања  

да се реновира Главната пошта 

промена на шалтерската организираност  

приватизација  

побрза достава 

поштарите да превземаат пратки, не само да 
доставуваат  

пољубезни и ефикасни вработени  

подобро работно време, дежурства и во 
сабота и недела  

подобар квалитет на услугите  

поголема сигурност на пратките 

известување за стигната пратка по смс 

повеќе филијали 

попристапни цени 

Не знам  
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2. Задоволство од поштенски услуги 
 
Генерално деловните корисници се задоволни од поштенските услуги, бидејќи 35% изјавиле дека 
се донекаде, а 26% дека се многу задоволни. 20% се неутрални, додека 10% се донекаде 
незадоволни, а 8% многу незадоволни.  
 
Графикон  11.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? 
 

 
 
Графикон  12  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги?   * Тип и 
големина на фирма     
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21% 

16% 

8% 

36% 

27% 

55% 

35% 

32% 

54% 

33% 

27% 

60% 

100% 

27% 

24% 

38% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна 
сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски 
капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  13.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги?   *   Регион и 
место на фирма  
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Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 
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Табела  4.  Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги?   * Дејност на 
фирма  
 
 
 

  Многу 
незадоволен 

До некаде 
незадоволен 

Ниту 
задоволен 

ниту 
незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу 
задоволен 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

14% % 29% 43% 14% 

Рударство и вадење на камен  100%    

Преработувачка индустрија 13% 4% 39% 17% 26% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

   100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

    100% 

Градежништво 10% 0% 14% 62% 14% 

Трговија на големо и трговија 
на мало; поправка на моторни 
возила 

6% 12% 9% 34% 38% 

Транспорт и складирање 13%  25% 38% 25% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

  15% 31% 54% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

27%   73%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

   100%  

Дејности во врска со недвижен 
имот 

   50% 50% 

Стручни, научни и технички 
дејности 

19% 14% 14% 29% 24% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

  27% 36% 36% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%     

Образование  29% 57%  14% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

 22% 22% 56% 0% 

Уметност, забава и рекреација  20%  40% 40% 

Други услужни дејности  26% 50% 24%  
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Оние деловни корисници кои изјавиле дека се донекаде или многу незадоволни, како основни 
причини за своето незадоволство ги наведуваат проблемите со доставата 91%, како и застарените 
процедури 65%. Други причини за незадоволство се односот на вработените 38%, локацијата и 
цените 25% и краткото работно време 21%.  
 
Графикон  14.   Рековте дека генерално не сте задоволни, што е главната причина за вашето 
незадоволство? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) – Испитаници кои дале 
оценка 1-2 „Многу или донекаде незадоволни“ од поштенските услуги  
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Во однос на оддалеченоста на по поштенската единица до вашата компанија, 40% од деловните 
кориснице се многу задоволни, а 27% донекаде задоволни. Неутрални се 19%, а вкупно 
незадоволни се 14%.  
 
Графикон  15.   Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашата 
компанија?  
 

 
 
Графикон  16  Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашата 
компанија?   * Тип и големина на фирма     
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41% 

60% 

18% 

18% 

100% 

41% 

34% 

38% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
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Графикон  17.  Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашата 
компанија?    *   Регион и место на фирма  
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33% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 
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Табела  5.  Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашата 
компанија?  * Дејност на фирма  
 
  Многу 

незадоволен 
До некаде 

незадоволен 
Ниту 

задоволен 
ниту 

незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу 
задоволен 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

  29% 57% 14% 

Рударство и вадење на 
камен 

    100% 

Преработувачка 
индустрија 

4% 4% 35% 39% 17% 

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

   100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

    100% 

Градежништво 14%  14% 24% 48% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

5% 8% 20% 25% 43% 

Транспорт и 
складирање 

13% 19% 13% 13% 44% 

Објекти за сместување 
и сервисни дејности со 
храна 

 8% 23% 38% 31% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

 27%  55% 18% 

Банкарски, финансиски 
и дејности на 
осигурување 

    100% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

   50% 50% 

Стручни, научни и 
технички дејности 

10% 10% 14% 24% 43% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

 18% 18% 18% 45% 

Јавна управа и 
одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

   100%  

Образование   29%  71% 

Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

  33% 22% 44% 

Уметност, забава и 
рекреација 

 20%   80% 

Други услужни 
дејности 

12% 12% 12% 24% 41% 
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Задоволството од најблиското поштенско сандаче од компаниите е исто така на високо ниво 
бидејќи вкупно (донекаде и многу) задоволни се високи 56% од деловните корисници. Неутрални 
се 28%, а вкупно незадоволни се 15%.  
 
Графикон  18.   Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашата компанија?    

 
 
Графикон  19  Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашата компанија?   * Тип и големина на фирма     
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250+ 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
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Графикон  20.  Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашата компанија?   *   Регион и место на фирма  
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Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 
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Табела  6.  Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од 
вашата компанија?  * Дејност на фирма  
 
  Многу 

незадоволен 
До некаде 

незадоволен 
Ниту 

задоволен 
ниту 

незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу 
задоволен 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

 14% 29% 43% 14% 

Рударство и вадење на 
камен 

    100% 

Преработувачка 
индустрија 

9% 13% 30% 22% 26% 

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

   100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

100%     

Градежништво 10%  7% 28% 55% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

6% 5% 34% 24% 31% 

Транспорт и 
складирање 

25%  19% 19% 38% 

Објекти за сместување 
и сервисни дејности со 
храна 

 8% 15% 8% 69% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

 45%  36% 18% 

Банкарски, финансиски 
и дејности на 
осигурување 

    100% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

  50%  50% 

Стручни, научни и 
технички дејности 

14% 10% 33% 19% 24% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

  55% 45%  

Јавна управа и 
одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

   100%  

Образование   29% 29% 43% 

Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

 11% 33% 22% 33% 

Уметност, забава и 
рекреација 

  20% 60% 20% 

Други услужни 
дејности 

12% 12% 38% 12% 26% 
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Испитаниците кои генерално не се задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче 
како причина најчесто наведуваат дека ниту сандаче ниту поштенска единица во близина на 
фирмата 42%.  
 
 
Графикон  21.   Рековте дека генерално не сте задоволни од растојанието на најблиското 
поштенско сандаче од вашата фирма, што е главната причина за вашето незадоволство? 
(може повеќе одговори, прва одговерна и останати) – Испитаници кои дале оценка 1- 2 - „Многу 
или донекаде незадоволни“ од растојанието на најблиското поштенско сандаче  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

42% 

15% 

14% 

8% 

9% 

12% 

нема сандаче ни експозитура со блиска 
локација до фирмата 

губење, не се доставуваат кога се пратени во 
сандаче  

непрофесионалност и неодговорност 

застарен начин на работа  

лоша услуга 

не знам  
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66% од деловните корисници се донекаде или многу задоволни од зачестеноста на доставата на 
поштенските пратки до компанијата, додека 9% се многу или донекаде незадоволни, а неутрални 
се 25%.  
 
Графикон  22.   Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки 
до вашата компанија?  

 
 
Графикон  23  Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки до 
вашата компанија?   * Тип и големина на фирма     
 
 

 
 

4% 5% 

25% 

31% 

35% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

Многу незадоволен До некаде 
незадоволен 

Ниту задоволен ниту 
незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу задоволен 

4% 

4% 

8% 

5% 

9% 

5% 

8% 

33% 

24% 

80% 

18% 

0% 

100% 

26% 

16% 

8% 

31% 

82% 

18% 

31% 

26% 

38% 

67% 

35% 

20% 

73% 

34% 

42% 

54% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  24.  Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки до 
вашата компанија?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10% 

3% 

8% 

8% 

8% 

7% 

8% 

6% 

13% 

62% 

41% 

11% 

27% 

27% 

24% 

25% 

65% 

46% 

11% 

24% 

49% 

26% 

33% 

30% 

30% 

42% 

35% 

33% 

81% 

14% 

11% 

63% 

33% 

25% 

36% 

25% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Многу незадоволен До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен До некаде задоволен 

Многу задоволен 
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Табела  7.  Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки до 
вашата компанија?   * Дејност на фирма  
 
  Многу 

незадоволен 
До некаде 

незадоволен 
Ниту 

задоволен 
ниту 

незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу 
задоволен 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

  29% 71%  

Рударство и вадење на 
камен 

  100%   

Преработувачка 
индустрија 

 4% 35% 35% 26% 

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

   100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

    100% 

Градежништво 10%  14% 21% 55% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

5% 5% 17% 31% 43% 

Транспорт и 
складирање 

13% 6% 13% 25% 44% 

Објекти за сместување 
и сервисни дејности со 
храна 

  31% 23% 46% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

 27%  73%  

Банкарски, финансиски 
и дејности на 
осигурување 

  67% 33%  

Дејности во врска со 
недвижен имот 

    100% 

Стручни, научни и 
технички дејности 

10% 5% 29% 29% 29% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

  27% 36% 36% 

Јавна управа и 
одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

  100%   

Образование   57% 29% 14% 

Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

 11% 56% 11% 22% 

Уметност, забава и 
рекреација 

  40% 60%  

Други услужни 
дејности 

 12% 24% 29% 35% 
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Во однос на следното прашање, високи 62% од испитаниците сметаат дека е во ред Пошта на 
Северна Македонија да  ги обезбедува своите услуги не само во нивните деловни простории 
преку нивниот персонал, но и преку договорни пошти (приватни продавници, продажни места, 
трговија, бензински пумпи). 17% не се согласуваат со оваа идеја, а 21% се неодлучни т.е. не знаат.  
 
Графикон  25.   Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)  

 
 
Графикон  26  Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)  * Тип и 
големина на фирма     
 
 

 
 

62% 

17% 
21% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Да Не Не знам 

63% 

60% 

55% 

27% 

63% 

63% 

23% 

33% 

17% 

36% 

16% 

26% 

23% 

19% 

40% 

9% 

73% 

100% 

21% 

11% 

54% 

67% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Да Не Не знам 
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Графикон  27.  Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува 
своите услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку 
договорни пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)   *   
Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

78% 

42% 

47% 

43% 

84% 

74% 

47% 

66% 

62% 

63% 

21% 

34% 

10% 

11% 

11% 

53% 

12% 

17% 

21% 

22% 

38% 

19% 

48% 

5% 

16% 

21% 

22% 

17% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Да Не Не знам 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   180 
 

Табела  8.  Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува своите 
услуги не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку договорни 
пошти (приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи)   * Дејност на 
фирма  
 
  

Да Не Не знам 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

57% 29% 14% 

Рударство и вадење на камен  100%  

Преработувачка индустрија 48% 35% 17% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

  100% 

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

100%   

Градежништво 59% 14% 28% 

Трговија на големо и трговија 
на мало; поправка на моторни 
возила 

72% 11% 17% 

Транспорт и складирање 88%  13% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

46% 38% 15% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

45% 36% 18% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

  100% 

Дејности во врска со недвижен 
имот 

100%   

Стручни, научни и технички 
дејности 

43% 33% 24% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

64%  36% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%   

Образование 86% 14%  

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

67%  33% 

Уметност, забава и рекреација 80%  20% 

Други услужни дејности 50% 12% 38% 
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3. Прием и достава на пратки 
 
35% од Деловните корисници месечно испрачаат повеќе од 5 писма месечно, 9% испрашаат 3-4 
писма, а 25% до 2 писма месечно. 32% изјавиле дека не испрачаат писма на месечна основа.  
 
Графикон  28.   Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
 

 
 
Графикон  29  Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
* Тип и големина на фирма     
 
 

 

35% 

9% 

25% 

32% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 

34% 

60% 

45% 

36% 

100% 

31% 

53% 

69% 

67% 

8% 

45% 

9% 

8% 

33% 

26% 

18% 

25% 

24% 

23% 

32% 

40% 

55% 

34% 

16% 

8% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 
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Графикон  30.  Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

83% 

25% 

55% 

24% 

41% 

7% 

37% 

35% 

29% 

17% 

17% 

8% 

11% 

7% 

12% 

10% 

4% 

38% 

8% 

10% 

16% 

47% 

47% 

28% 

25% 

25% 

21% 

30% 

67% 

32% 

53% 

40% 

23% 

30% 

42% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 
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Табела  9  Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
* Дејност на фирма  
 
  

повеќе од 5 од 3 до 4 до 2 не испраќа 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

14% 14% 14% 57% 

Рударство и вадење на 
камен 

   100% 

Преработувачка 
индустрија 

39% 9% 9% 43% 

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

100%    

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

100%    

Градежништво 38% 28% 14% 21% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

31% 9% 28% 33% 

Транспорт и 
складирање 

63%  13% 25% 

Објекти за сместување 
и сервисни дејности со 
храна 

23%  23% 54% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

36% 27% 36%  

Банкарски, финансиски 
и дејности на 
осигурување 

33%   67% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50%  50%  

Стручни, научни и 
технички дејности 

52% 5% 33% 10% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

27% 18%  55% 

Јавна управа и 
одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

  100%  

Образование 29%  71%  

Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

22% 11% 11% 56% 

Уметност, забава и 
рекреација 

40%  20% 40% 

Други услужни 
дејности 

12% 12% 53% 24% 
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Што се однесува до приемот на писма на месечна основа, 25% од деловните корисници примаат 
20 и повеќе писма, 20% до 10 писма, 29% до 5 писма, 20% до 2 писма а 55 не примаат писма на 
месечна основа.  
 
Графикон  31.   Колку писма (вклучувајќи сметки, разгледници,) месечно во просек примате на 
име на компанијата? 
 

 
 
Графикон  32  Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
* Тип и големина на фирма     
 
 

 

25% 

20% 

29% 

20% 

5% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 

24% 

20% 

45% 

64% 

21% 

39% 

69% 

100% 

20% 

40% 

36% 

20% 

21% 

31% 

30% 

36% 

100% 

31% 

24% 

21% 

40% 

21% 

16% 

5% 

18% 

5% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 
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Графикон  33.  Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43% 

17% 

32% 

19% 

22% 

7% 

32% 

24% 

29% 

57% 

33% 

11% 

24% 

16% 

11% 

13% 

20% 

23% 

4% 

8% 

38% 

52% 

51% 

42% 

33% 

20% 

30% 

21% 

25% 

11% 

5% 

11% 

37% 

40% 

23% 

18% 

38% 

17% 

8% 

5% 

7% 

5% 

4% 

8% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 
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Табела  10  Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 
* Дејност на фирма  
 
  

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

 29% 14% 57%  

Рударство и вадење на 
камен 

   100%  

Преработувачка 
индустрија 

26% 17% 35% 13% 9% 

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

100%     

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

100%     

Градежништво 24% 34% 28% 14% 0% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

26% 12% 37% 22% 0% 

Транспорт и 
складирање 

56% 19% 13%  13% 

Објекти за сместување 
и сервисни дејности со 
храна 

0% 15% 23% 38% 23% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

45% 18% 18%  18% 

Банкарски, финансиски 
и дејности на 
осигурување 

 100%    

Дејности во врска со 
недвижен имот 

 50% 50%   

Стручни, научни и 
технички дејности 

38% 24% 24% 10% 5% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

18%  45% 36%  

Јавна управа и 
одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

   100%  

Образование 14% 29% 29% 29%  

Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

22% 22% 56%   

Уметност, забава и 
рекреација 

 20% 40% 20% 20% 

Други услужни 
дејности 

12% 38% 12% 38%  
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Испраќањето на 5 и повеќе пакети од 2 кг на месечна основа го практикуваат 22’ од испитаниците, 
10% испраќаат 3-4 вакви пакети, 16% до 2 пакети од 2кг, а 52% воопшто не испраќаат пакети до 
2кг.  
 
Графикон  34.   Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? 
 

 
 
 
Графикон  35  Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? * Тип и големина на фирма     
 
 

 
 

22% 

10% 

16% 

52% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 

21% 

91% 

22% 

26% 

23% 

33% 

10% 

10% 

8% 

8% 

16% 

20% 

9% 

16% 

11% 

38% 

52% 

80% 

100% 

100% 

52% 

55% 

31% 

67% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Графикон  36.  Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година?  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57% 

17% 

19% 

24% 

27% 

20% 

24% 

24% 

8% 

26% 

8% 

8% 

10% 

16% 

27% 

6% 

9% 

17% 

9% 

50% 

13% 

20% 

23% 

16% 

13% 

9% 

25% 

60% 

67% 

73% 

84% 

33% 

47% 

51% 

63% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Табела  11  Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година?  * Дејност на фирма  
 
  

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 

Земјоделство, шумарство 
и рибарство 

29% 29%  43% 

Рударство и вадење на 
камен 

  100%  

Преработувачка 
индустрија 

22% 9% 26% 43% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

  100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

  100%  

Градежништво 10%   90% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; поправка 
на моторни возила 

33% 11% 12% 45% 

Транспорт и складирање 13% 13%  75% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со 
храна 

15%  8% 77% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

36% 18% 36% 9% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

33%  67% 0% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50%   50% 

Стручни, научни и 
технички дејности 

19% 19% 10% 52% 

Административни и 
помошни услужни дејности 

18% 18% 18% 45% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100%   

Образование 29%  14% 57% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22% 11% 11% 56% 

Уметност, забава и 
рекреација 

  20% 80% 

Други услужни дејности 12%  50% 38% 
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Што се однесува до пакетите над 10 кг во текот на годината, 14% од деловните корисници 
изјавиле дека испраќаат 5 и повеќе вакви пакети, 7% дека испраѓаат 3-4 пакети над 10 кг, 13% дека 
праќаат до 2 пакети, а 65% дека воопшто не испраќаат пакети над 10 кг во текот на годината.  
 
Графикон  37.   Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? 
 

 
 
Графикон  38  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? * Тип и големина на фирма     
 
 

 
 
 

14% 

7% 
13% 

65% 

% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 

13% 

91% 

9% 

13% 

18% 

23% 

67% 

8% 

8% 

5% 

8% 

14% 

100% 

9% 

12% 

18% 

23% 

66% 

91% 

100% 

67% 

58% 

46% 

33% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   191 
 

Графикон  39.  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година?  *   Регион и место на 
фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

61% 

8% 

4% 

19% 

16% 

0% 

0% 

16% 

15% 

13% 

9% 

13% 

15% 

11% 

5% 

20% 

3% 

8% 

4% 

17% 

15% 

10% 

5% 

40% 

14% 

13% 

8% 

13% 

79% 

66% 

71% 

73% 

89% 

40% 

66% 

64% 

75% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 
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Табела  12  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година?   * Дејност на фирма  
 
  

5  и повеќе од 3 до 4 до 2 не испраќам 

Земјоделство, шумарство 
и рибарство 

 29% 29% 43% 

Рударство и вадење на 
камен 

 100%   

Преработувачка 
индустрија 

22%  22% 57% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

  100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

   100% 

Градежништво 17%  14% 69% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; поправка 
на моторни возила 

17% 14% 5% 64% 

Транспорт и складирање 25%   75% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со 
храна 

15%  8% 77% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

45% 18%  36% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

   100% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50%   50% 

Стручни, научни и 
технички дејности 

 10% 10% 81% 

Административни и 
помошни услужни дејности 

 18% 18% 64% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

  100%  

Образование    100% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22%   78% 

Уметност, забава и 
рекреација 

  40% 60% 

Други услужни дејности   47% 53% 
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Во однос на приемот на пакети во компаниите, 22% од деловните испитаници одговориле дека 
примаат 20 и повеќе пакети годишно независно од тежината, 10% дека примаат до 10 пакети, 23% 
до 5 пакети, 16%  до 2 пакети, а 27% дека воопшто не примаат пакети.  
 
Графикон  40.   Колку пакети независно од тежината примате годишно на име на 
компанијата?  

 
 
Графикон  41  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? * Тип и големина на фирма     
 
 

 
 
 

22% 

10% 

23% 

16% 

27% 

1% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам поретко од 
годишно 

21% 

91% 

22% 

24% 

31% 

33% 

10% 

27% 

9% 

16% 

33% 

24% 

20% 

9% 

23% 

21% 

38% 

17% 

17% 

13% 

8% 

26% 

80% 

73% 

28% 

24% 

23% 

33% 

1% 

100% 

1% 

3% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам поретко од годишно 
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Графикон  42.  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година?  *   Регион и место на 
фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

74% 

25% 

15% 

24% 

22% 

11% 

7% 

23% 

24% 

8% 

9% 

17% 

4% 

5% 

11% 

11% 

7% 

12% 

10% 

4% 

17% 

33% 

21% 

38% 

11% 

40% 

24% 

24% 

17% 

8% 

23% 

14% 

14% 

11% 

20% 

19% 

15% 

25% 

17% 

38% 

14% 

43% 

68% 

27% 

20% 

25% 

46% 

5% 

2% 

2% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не примам поретко од годишно 
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Табела  13  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година?   * Дејност на фирма  
  

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 
не 

примам 

поретко 
од 

годишно 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

  57% 14% 29%  

Рударство и вадење 
на камен 

  100%    

Преработувачка 
индустрија 

22% 4% 26% 22% 26%  

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

  100%    

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

  100%    

Градежништво 24% 7% 28%  41%  

Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

28% 14% 11% 22% 26%  

Транспорт и 
складирање 

38% 13% 13%  38%  

Објекти за 
сместување и 
сервисни дејности со 
храна 

15%  15% 15% 54%  

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

36% 27% 18% 18%   

Банкарски, 
финансиски и 
дејности на 
осигурување 

33%  67%    

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50%    50%  

Стручни, научни и 
технички дејности 

19% 14% 19% 14% 33%  

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

18%  36% 27% 18%  

Јавна управа и 
одбрана; 
задолжително 
социјално 
осигурување 

  100%    

Образование  29% 29% 43%   

Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

22% 22% 22% 11% 22%  

Уметност, забава и 
рекреација 

  40% 40%  20% 

Други услужни 
дејности 

12%  50% 12% 15% 12% 
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14% од испитаните компании месечно примаат само сметки, 39% претежно сметки, 31% еднаков 
број на сметки и други писма, 13% претежно други писма и 3%изјавиле дека не примаат месечно 
писма.  
 
Графикон  43.   Колкав дел од сите писма што ги добива вашата компанија месечно се сметки?  

 
Графикон  44  Колкав дел од сите писма што ги добива вашата компанија месечно се сметки?   
* Тип и големина на фирма     
 
 

 
 
 
 

14% 

39% 

31% 

13% 

3% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

Примаме само 
сметки 

Претежно примаме 
сметки 

Имаме приближно 
ист број на сметки 
како и други писма 

Претежно добиваме 
други писма 

Не примаме 
месечно 

14% 

27% 

14% 

5% 

15% 

67% 

39% 

60% 

36% 

55% 

39% 

47% 

31% 

32% 

9% 

18% 

100% 

31% 

34% 

46% 

13% 

40% 

18% 

13% 

13% 

8% 

33% 

2% 

36% 

3% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

 Примаме само сметки 
Претежно примаме сметки 
Имаме приближно ист број на сметки како и други писма 
Претежно добиваме други писма 
Не примаме месечно 
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Графикон  45.  Колкав дел од сите писма што ги добива вашата компанија месечно се сметки?   
*   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21% 

4% 

10% 

5% 

21% 

40% 

14% 

13% 

21% 

46% 

40% 

38% 

38% 

53% 

27% 

43% 

41% 

25% 

57% 

33% 

34% 

29% 

51% 

26% 

13% 

28% 

31% 

38% 

43% 

15% 

14% 

5% 

20% 

13% 

13% 

8% 

8% 

10% 

2% 

2% 

8% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

 Примаме само сметки 

Претежно примаме сметки 

Имаме приближно ист број на сметки како и други писма 

Претежно добиваме други писма 

Не примаме месечно 
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Табела  14  Колкав дел од сите писма што ги добива вашата компанија месечно се сметки?   * 
Дејност на фирма  
 
  

 Примаме 
само сметки 

Претежно 
примаме 
сметки 

Имаме 
приближно 
ист број на 

сметки како и 
други писма 

Претежно 
добиваме 

други 
писма 

Не 
примаме 
месечно 

Земјоделство, 
шумарство и рибарство 

29% 14% 43% 14%  

Рударство и вадење на 
камен 

100%     

Преработувачка 
индустрија 

 61% 30% 9%  

Снабдување со 
електрична енергија, 
гас, пареа и 
климатизација 

  100%   

Снабдување со вода; 
отстранување на 
отпадни води, 
управување со о 

 100%    

Градежништво  62% 28% 10%  
Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

20% 42% 32% 3% 3% 

Транспорт и 
складирање 

 19% 38% 31% 13% 

Објекти за сместување 
и сервисни дејности со 
храна 

31% 15% 31% 23%  

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

9% 18% 18% 55%  

Банкарски, финансиски 
и дејности на 
осигурување 

 67% 33% 0%  

Дејности во врска со 
недвижен имот 

 50%  50%  

Стручни, научни и 
технички дејности 

 33% 29% 29% 10% 

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

18% 55% 9% 18%  

Јавна управа и 
одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

   100%  

Образование  14% 86%   
Дејности на 
здравствена  и 
социјална заштита 

33% 22% 44%   

Уметност, забава и 
рекреација 

20% 20% 40% 20%  

Други услужни дејности 24% 53% 24%   
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Две третини од испитаните деловни корисници 64% изјавуваат дека заради електронската пошта 
користат помалку поштенски услуги, додека 32% не се согласуваат со овој став.  
 
Графикон  46.   Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?

 
 
Графикон  47   Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?   * 
Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 
 

64% 

32% 

4% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

да не не знам 

63% 

40% 

82% 

100% 

100% 

64% 

68% 

46% 

100% 

33% 

60% 

18% 

33% 

24% 

54% 

4% 

3% 

8% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да не не знам 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   200 
 

Графикон  48.  Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?  *   
Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9% 

63% 

60% 

90% 

54% 

53% 

40% 

76% 

66% 

54% 

91% 

33% 

40% 

10% 

41% 

47% 

53% 

18% 

31% 

38% 

4% 

5% 

7% 

6% 

3% 

8% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да не не знам 
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Табела  15  Дали заради електронската пошта помалку користите поштенски услуги?  * 
Дејност на фирма  
 
  да не не знам 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

57% 43% 0% 

Рударство и вадење на камен   100% 
Преработувачка индустрија 61% 35% 4% 
Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%   

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води  

 100%  

Градежништво 52% 34% 14% 
Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни 
возила 

62% 32% 6% 

Транспорт и складирање 63% 38%  
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

31% 69%  

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

64% 36%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

67% 33%  

Дејности во врска со недвижен 
имот 

50% 50%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

71% 29%  

Административни и помошни 
услужни дејности 

91% 9%  

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%   

Образование 57% 43%  
Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

89% 11%  

Уметност, забава и рекреација 80% 20%  
Други услужни дејности 88% 12%  
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4. Цени и рокови за пренос 
 
Во донос на цената од 25 ден. за стандардно писмо, најголем дел од деловните корисници се 
донекаде 28% или многу задоволни 22%. Незадоволни донекаде се 16%, а 10% се многу 
незадоволни. Неутрални се 24% од испитаниците.  
 
Графикон  49.   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
 

 
 
Графикон  50   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
* Тип и големина на фирма     
 

 

10% 

16% 

24% 

28% 

22% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

Многу незадоволен До некаде 
незадоволен 

Ниту задоволен ниту 
незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу задоволен 

11% 

20% 

10% 

8% 

8% 

15% 

40% 

18% 

27% 

15% 

21% 

23% 

33% 

25% 

40% 

24% 

26% 

8% 

33% 

28% 

64% 

18% 

27% 

34% 

54% 

21% 

18% 

55% 

100% 

24% 

11% 

8% 

33% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Многу незадоволен 
До некаде незадоволен 
Ниту задоволен ниту незадоволен 
До некаде задоволен 
Многу задоволен 
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Графикон  51.  Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
 *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6% 

38% 

7% 

12% 

10% 

13% 

50% 

4% 

10% 

32% 

11% 

20% 

16% 

16% 

17% 

35% 

15% 

19% 

32% 

26% 

20% 

27% 

25% 

17% 

48% 

30% 

19% 

35% 

42% 

33% 

26% 

27% 

38% 

17% 

50% 

45% 

14% 

21% 

20% 

19% 

23% 

17% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Многу незадоволен 

До некаде незадоволен 

Ниту задоволен ниту незадоволен 

До некаде задоволен 

Многу задоволен 
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Табела  16.   Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
* Дејност на фирма  
 
  

Многу 
незадоволен 

До некаде 
незадоволен 

Ниту задоволен 
ниту 
незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу 
задоволен 

Земјоделство, шумарство 
и рибарство 

 
29% 14% 43% 14% 

Рударство и вадење на 
камен 

   
 100% 

Преработувачка 
индустрија 4% 30% 22% 30% 13% 
Снабдување со 
електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

   
100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 100% 

  
  

Градежништво 10% 14% 7% 28% 41% 
Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 10% 14% 22% 28% 26% 
Транспорт и складирање 13% 6% 31% 38% 13% 
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со 
храна 

 
8% 23% 39% 31% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

 
27% 36% 36%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

  
67% 33%  

Дејности во врска со 
недвижен имот 

  
50% 50%  

Стручни, научни и 
технички дејности 5% 14% 38% 33% 10% 
Административни и 
помошни услужни 
дејности 18% 18% 36% 27%  
Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 100% 

  
  

Образование 

   
57% 43% 

Дејности на здравствена  
и социјална заштита 11% 44% 33%  11% 
Уметност, забава и 
рекреација 

 
40% 20%  40% 

Други услужни дејности 35% 
 

15% 12% 38% 
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Половина 52% од деловните корисници сметаат дека Пошта на Северна Македонија треба да го 
достави писмото до примачот нареден работен ден (Д+1), 30% дека треба достават да биде Д+2, 
10% сметаат дека тоа треба да биде Д+3, а само 4% дека доставата треба да биде Д+4.  
 
Графикон  52.    За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава)  
 

 
 
Графикон  53   За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава) * Тип и големина на фирма     
 

 
 

52% 

30% 

10% 

4% 4% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

нареден работен 
ден (Д+1) 

за два работни дена 
(Д+2) 

за три работни дена 
(Д+3) 

за четири работни 
дена (Д+4) 

не знам 

51% 

100% 

73% 

64% 

51% 

63% 

46% 

33% 

31% 

27% 

36% 

31% 

24% 

38% 

67% 

10% 

100% 

9% 

11% 

15% 

4% 

4% 

3% 

5% 

5% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

нареден работен ден (Д+1) за два работни дена (Д+2) 

за три работни дена (Д+3) за четири работни дена (Д+4) 

не знам 
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Графикон  54.  За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава)  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13% 

29% 

36% 

57% 

73% 

89% 

47% 

53% 

52% 

54% 

61% 

17% 

53% 

14% 

27% 

11% 

33% 

30% 

31% 

29% 

26% 

17% 

19% 

7% 

12% 

10% 

4% 

21% 

4% 

5% 

4% 

17% 

8% 

10% 

13% 

1% 

3% 

13% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

нареден работен ден (Д+1) за два работни дена (Д+2) 

за три работни дена (Д+3) за четири работни дена (Д+4) 

не знам 
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Табела  17.   За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави 
писмото до примачот? (Д – ден на достава) * Дејност на фирма  
 
  

нареден 
работен ден 

(Д+1) 
за два работни 

дена (Д+2) 
за три работни 

дена (Д+3) 

за четири 
работни 

дена 
(Д+4) не знам 

Земјоделство, шумарство 
и рибарство 

43% 43%  14%  

Рударство и вадење на 
камен 

100%     

Преработувачка 
индустрија 

35% 48% 13% 4%  

Снабдување со 
електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

 100%    

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

100%     

Градежништво 72% 28%    
Трговија на големо и 
трговија на мало; 
поправка на моторни 
возила 

66% 23% 5% 5% 2% 

Транспорт и складирање 38% 50%   13% 
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со 
храна 

62% 8% 15%  15% 

Телекомуникации, 
информации, 
комуникации 

45% 36% 18%   

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

33%  67%   

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50%  50%   

Стручни, научни и 
технички дејности 

52% 38% 10%   

Административни и 
помошни услужни 
дејности 

27% 55% 18%   

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%     

Образование 57% 14% 29%   
Дејности на здравствена  
и социјална заштита 

33% 44% 0%  22% 

Уметност, забава и 
рекреација 

 40% 60%   

Други услужни дејности 50% 12% 12% 15% 12% 
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Високи 72% од деловните корисници сметаат дека доставата на поштенски пратки е потребна 
секој работен ден од понеделник до петок, 10%  дека е доволно 4 работни дена во неделата, 13% 
дека три работни дена се доволни, а 4% дека се доволни два дена во работната недела за достава.  
  
Графикон  55.    Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен 
ден од понеделник до петок? 
 

 
Графикон  56   Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен ден 
од понеделник до петок? * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 

72% 

10% 13% 

4% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

да мислам потребна е не, доволно е четири 
работни дена во 

неделата 

не, доволно е три 
работни дена во 

неделата 

не, доволно е два 
работни дена во 

неделата 

70% 

100% 

100% 

100% 

71% 

79% 

77% 

100% 

11% 

100% 

11% 

11% 

14% 

14% 

5% 

23% 

5% 

4% 

5% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да мислам потребна е 

не, доволно е четири работни дена во неделата 

не, доволно е три работни дена во неделата 

не, доволно е два работни дена во неделата 
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Графикон  57.  Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен ден 
од понеделник до петок?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22% 

67% 

55% 

76% 

78% 

63% 

60% 

86% 

72% 

75% 

52% 

11% 

5% 

5% 

16% 

13% 

7% 

11% 

4% 

17% 

33% 

34% 

19% 

5% 

21% 

7% 

3% 

13% 

13% 

9% 

11% 

20% 

3% 

4% 

8% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да мислам потребна е 

не, доволно е четири работни дена во неделата 

не, доволно е три работни дена во неделата 

не, доволно е два работни дена во неделата 
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Табела  18.   Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен ден 
од понеделник до петок?   * Дејност на фирма  
 
  

да мислам 
потребна е 

не, доволно е 
четири работни 

дена во 
неделата 

не, доволно е 
три работни 

дена во 
неделата 

не, 
доволно е 

два 
работни 
дена во 

неделата 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

57% 29%  14% 

Рударство и вадење на 
камен 

100%    

Преработувачка индустрија 70% 13% 13% 4% 
Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%    

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

100%    

Градежништво 72% 14% 14%  
Трговија на големо и 
трговија на мало; поправка 
на моторни возила 

80% 9% 9% 2% 

Транспорт и складирање 69% 19% 13%  
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

54% 15% 23% 8% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

82%  18%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

100%    

Дејности во врска со 
недвижен имот 

50% 50%   

Стручни, научни и технички 
дејности 

81% 5% 10% 5% 

Административни и 
помошни услужни дејности 

82%  18%  

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%    

Образование 100%    
Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

56%  44%  

Уметност, забава и 
рекреација 

20% 40%  40% 

Други услужни дејности 65%  24% 12% 
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43% од деловните корисници имаат потреба од достава 5 работни дена во неделата, додека 52% 
велат дека би било доволно достава и 3 пати во текот на неделата или секој втор работен ден.  
 
Графикон  58.    Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден? 
 

 
Графикон  59   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?  * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 

43% 

52% 

5% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

имам потреба од достава 5 
работни дена во неделата 

би било доволно достава 3 пати 
во неделата или секој втор 

работен 

се едно ни е 

42% 

60% 

82% 

9% 

100% 

41% 

47% 

62% 

67% 

52% 

40% 

18% 

91% 

53% 

50% 

38% 

33% 

6% 

6% 

3% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

имам потреба од достава 5 работни дена во неделата 

би било доволно достава 3 пати во неделата или секој втор работен 

се едно ни е 
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Графикон  60.  Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13% 

21% 

36% 

76% 

49% 

53% 

40% 

40% 

44% 

29% 

87% 

79% 

53% 

24% 

35% 

47% 

60% 

54% 

52% 

50% 

11% 

16% 

6% 

3% 

21% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

имам потреба од достава 5 работни дена во неделата 

би било доволно достава 3 пати во неделата или секој втор работен 

се едно ни е 
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Табела  19.   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?   * Дејност на фирма  
 
  

имам потреба од 
достава 5 работни 
дена во неделата 

би било доволно 
достава 3 пати во 

неделата или секој 
втор работен се едно ни е 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

43% 43% 14% 

Рударство и вадење на камен 100%   
Преработувачка индустрија 39% 52% 9% 
Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%   

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

100%   

Градежништво 45% 41% 14% 
Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни 
возила 

46% 54%  

Транспорт и складирање 25% 50% 25% 
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

69% 31%  

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

64% 36%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

33%  67% 

Дејности во врска со недвижен 
имот 

50% 50%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

48% 52%  

Административни и помошни 
услужни дејности 

36% 64%  

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100%  

Образование 29% 71%  
Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

33% 56% 11% 

Уметност, забава и рекреација 40% 60%  
Други услужни дејности 24% 76%  
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Доколку се доставува се доставува 3 пати во недела или секој втор работен ден, 38% од 
испитаниците преферираат тоа да биде понеделник, среда, петок, а следната недела, вторник, 
четврток, а 64%  понеделник среда петок постојано.  
 
Графикон  61.    Кои денови од неделата Ви треба достава ако се доставува 3 пати во недела 
или секој втор работен ден? 
 

 
 
Графикон  62   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?  * Тип и големина на фирма     
 

 
 

28% 

64% 

8% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

понеделник, среда, петок, а 
следната недела, вторник, 

четврток 

понеделник среда петок постојано се едно ни е  

30% 

9% 

28% 

26% 

31% 

33% 

62% 

100% 

55% 

100% 

100% 

64% 

61% 

69% 

67% 

8% 

36% 

8% 

13% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

понеделник, среда, петок, а следната недела, вторник, четврток 

понеделник среда петок постојано 

се едно ни е  
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Графикон  63.  Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29% 

30% 

10% 

11% 

58% 

53% 

28% 

28% 

25% 

100% 

71% 

62% 

67% 

68% 

42% 

47% 

65% 

65% 

54% 

8% 

24% 

22% 

8% 

7% 

21% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

понеделник, среда, петок, а следната недела, вторник, четврток 

понеделник среда петок постојано 

се едно ни е  
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Табела  20.   Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате 
достава секој втор работен ден? * Дејност на фирма  
 
  понеделник, среда, 

петок, а следната 
недела, вторник, 

четврток 
понеделник среда 

петок постојано се едно ни е  

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

43% 57%  

Рударство и вадење на камен 100%   
Преработувачка индустрија 22% 57% 22% 
Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%   

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

 100%  

Градежништво 28% 48% 24% 
Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни 
возила 

35% 62% 3% 

Транспорт и складирање 13% 63% 25% 
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

62% 31% 8% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

36% 64%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

 100%  

Дејности во врска со недвижен 
имот 

 100%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

24% 71% 5% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 82%  

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100%  

Образование  100%  
Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22% 67% 11% 

Уметност, забава и рекреација 20% 80%  
Други услужни дејности 12% 88%  
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36% од деловните корисници сметаат дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
адреса на компанијата во сабота, 28% изјавуваат дека им е сеедно, а 36% дека не би требало да 
има достава во сабота.  
 
Графикон  64.    Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на 
адреса на компанијата во сабота? 
 

 
 
Графикон  65   Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на адреса 
на компанијата во сабота?* Тип и големина на фирма     
 

 
 

36% 

28% 

36% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

да, во ред е сеедно ми е не 

36% 

60% 

82% 

36% 

47% 

23% 

29% 

18% 

100% 

29% 

24% 

15% 

33% 

35% 

40% 

100% 

35% 

29% 

62% 

67% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да, во ред е сеедно ми е не 
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Графикон  66.  Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на адреса 
на компанијата во сабота?  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9% 

33% 

32% 

52% 

32% 

68% 

33% 

32% 

38% 

21% 

52% 

33% 

23% 

29% 

19% 

11% 

47% 

28% 

26% 

42% 

39% 

33% 

45% 

19% 

49% 

21% 

20% 

40% 

35% 

38% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да, во ред е сеедно ми е не 
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Табела  21.   Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на адреса на 
компанијата во сабота?* Дејност на фирма  
 
  да, во ред е сеедно ми е не 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

43% 29% 29% 

Рударство и вадење на камен 100%   
Преработувачка индустрија 22% 57% 22% 
Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%   

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

100%   

Градежништво 24% 28% 48% 
Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни 
возила 

47% 29% 23% 

Транспорт и складирање 19% 25% 56% 
Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

62% 38% 0% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

18% 18% 64% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

  100% 

Дејности во врска со недвижен 
имот 

50% 50%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

38% 5% 57% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 27% 55% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%   

Образование  57% 43% 
Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22% 11% 67% 

Уметност, забава и рекреација 40% 40% 20% 
Други услужни дејности 38% 12% 50% 
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5. Квалитет и рекламации 
 
Најважен фактор кој се издвојува за деловните корисници во однос на квалитетот на 
обезбедување на поштенските услуги е брзината на пренос на пратки 82%. Исто така се важни и 
локацијата на поштенските единици 52%, како и цената на услугите 50%.  
 
Графикон  67.  Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57% 

82% 

43% 

47% 

50% 

45% 

21% 

36% 

9% 

Локација на поштенската единица 

Брзина на пренос на поштенските пратки 

Однос на вработените кон корисниците 

Работното време на поштенската единица 

Цена за поштенската услуга 

Мал процент на изгубени, оштетени пратки и 
пречекорување на рокот 

Достава на поштенски пратки пет пати 
неделно 

Време на чекање во поштенските единици 

Достава на поштенски пратки во сабота 
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Графикон  68   Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)  * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

58% 

80% 

45% 

36% 

100% 

57% 

66% 

62% 

81% 

100% 

82% 

100% 

100% 

82% 

74% 

92% 

100% 

43% 

64% 

55% 

43% 

45% 

31% 

50% 

18% 

100% 

46% 

63% 

31% 

51% 

60% 

9% 

64% 

51% 

50% 

54% 

33% 

46% 

18% 

55% 

46% 

42% 

38% 

33% 

20% 

20% 

55% 

100% 

21% 

24% 

8% 

33% 

38% 

36% 

34% 

61% 

38% 

9% 

36% 

10% 

11% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Локација на поштенската единица 

Брзина на пренос на поштенските пратки 

Однос на вработените кон корисниците 

Работното време на поштенската единица 

Цена за поштенската услуга 

Мал процент на изгубени, оштетени пратки и пречекорување на рокот 

Достава на поштенски пратки пет пати неделно 

Време на чекање во поштенските единици 

Достава на поштенски пратки во сабота 
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Графикон  69.  Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

91% 

71% 

53% 

43% 

65% 

53% 

47% 

57% 

57% 

58% 

57% 

100% 

89% 

86% 

73% 

68% 

47% 

91% 

82% 

83% 

35% 

54% 

45% 

48% 

22% 

26% 

53% 

47% 

43% 

42% 

78% 

25% 

26% 

43% 

35% 

89% 

60% 

45% 

49% 

33% 

87% 

46% 

51% 

43% 

65% 

58% 

53% 

43% 

50% 

54% 

26% 

58% 

57% 

33% 

38% 

16% 

53% 

51% 

45% 

42% 

65% 

28% 

57% 

5% 

47% 

10% 

23% 

0% 

52% 

25% 

30% 

57% 

8% 

32% 

47% 

38% 

36% 

38% 

9% 

4% 

43% 

5% 

20% 

5% 

10% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Локација на поштенската единица 

Брзина на пренос на поштенските пратки 

Однос на вработените кон корисниците 

Работното време на поштенската единица 

Цена за поштенската услуга 

Мал процент на изгубени, оштетени пратки и пречекорување на рокот 

Достава на поштенски пратки пет пати неделно 

Време на чекање во поштенските единици 

Достава на поштенски пратки во сабота 
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Табела  22.   Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)   *   Дејност на фирма  
  

Локација 
на 

поштенск
ата 

единица 

Брзина на 
пренос на 
поштенск

ите 
пратки 

Однос на 
вработен
ите кон 

корисниц
ите 

Работнот
о време 

на 
поштенск

ата 
единица 

Цена за 
поштенск

ата 
услуга 

Мал 
процент на 
изгубени, 
оштетени 
пратки и 

пречекорув
ање на 
рокот 

Достава 
на 

поштенс
ки 

пратки 
пет пати 
неделно 

Време на 
чекање 

во 
поштенск

ите 
единици 

Достава 
на 

поштенс
ки 

пратки 
во 

сабота 

Земјоделство, 
шумарство и 
рибарство 

86% 86% 43% 57% 57% 29% 14% 29% 14% 

Рударство и 
вадење на 
камен 

 100%   100% 100%    

Преработувач
ка индустрија 

48% 78% 48% 57% 61% 39% 30% 48% 17% 

Снабдување 
со електрична 
енергија, гас, 
пареа и 
климатизација 

100% 100% 100%  100%     

Снабдување 
со вода; 
отстранување 
на отпадни 
води, 
управување 
со о 

 100%   100%  100%   

Градежништв
о 

62% 86% 66% 52% 59% 45% 24% 24%  

Трговија на 
големо и 
трговија на 
мало; 
поправка на 
моторни 
возила 

58% 83% 42% 50% 54% 52% 16% 37% 9% 

Транспорт и 
складирање 

75% 81% 38% 31% 63% 44% 6% 25% 6% 

Објекти за 
сместување и 
сервисни 
дејности со 
храна 

77% 77% 15% 77% 31% 23% 23% 31%  

Телекомуника
ции, 
информации, 
комуникации 

18% 82% 55% 18% 64% 73% 55% 18%  

Банкарски, 
финансиски и 
дејности на 
осигурување 

100% 33% 67%  67% 67% 33% 67%  

Дејности во 
врска со 
недвижен 
имот 

100%   50% 50%  50% 100%  

Стручни, 
научни и 
технички 
дејности 

38% 95% 43% 33% 43% 52% 33% 29% 14% 

Администрати
вни и 
помошни 
услужни 
дејности 

36% 100% 36% 27% 18% 36%  27%  

Јавна управа 
и одбрана; 
задолжително 
социјално 
осигурување 

 100%      100% 100% 
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Локација 
на 

поштенска
та 

единица 

Брзина на 
пренос на 
поштенски
те пратки 

Однос на 
вработени

те кон 
корисници

те 

Работното 
време на 

поштенска
та 

единица 

Цена за 
поштенска
та услуга 

Мал процент 
на изгубени, 

оштетени 
пратки и 

пречекорува
ње на рокот 

Достава 
на 

поштенс
ки 

пратки 
пет пати 
неделно 

Време на 
чекање во 
поштенски

те 
единици 

Достава 
на 

поштенс
ки 

пратки 
во 

сабота 
Образование 43% 100% 71% 71% 43% 29%  86%  

Дејности на 
здравствена  
и социјална 
заштита 

67% 44% 56% 33% 44% 44% 11% 22%  

Уметност, 
забава и 
рекреација 

80% 80% 40% 60% 40% 20% 20% 20%  

Други 
услужни 
дејности 

50% 88% 38% 47% 35% 53% 24% 59% 24% 
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37% од деловните испитаници изјавиле дека се запознаени со постапката за поднесување на 
рекламации кај поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување 
на рокот за достава, итн., додека 63% не ја знаат оваа процедура.  
 
Графикон  70.    Дали сте запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај 
поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот 
за достава, итн? 
 

 
 
Графикон  71   Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)  * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 

37% 

63% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

да не 

37% 

20% 

64% 

9% 

0% 

36% 

29% 

77% 

67% 

63% 

80% 

36% 

91% 

100% 

64% 

71% 

23% 

33% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да не 
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Графикон  72.  Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

83% 

50% 

58% 

14% 

16% 

5% 

47% 

37% 

39% 

17% 

17% 

50% 

42% 

86% 

84% 

95% 

53% 

63% 

61% 

83% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да не 
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Табела  23.   Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)   *   Дејност на фирма  
 
  да не 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

86% 86% 

Рударство и вадење на камен  100% 
Преработувачка индустрија 48% 78% 
Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100% 100% 

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

 100% 

Градежништво 62% 86% 
Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни возила 

58% 83% 

Транспорт и складирање 75% 81% 
Објекти за сместување и сервисни 
дејности со храна 

77% 77% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

18% 82% 

Банкарски, финансиски и дејности 
на осигурување 

100% 33% 

Дејности во врска со недвижен 
имот 

100%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

38% 95% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

36% 100% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100% 

Образование 43% 100% 
Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

67% 44% 

Уметност, забава и рекреација 80% 80% 
Други услужни дејности 50% 88% 
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Оние деловни корисници кои изјавиле дека ја знаат процедурата за рекламации, во најголема 
мера се донекаде 36% или многу задоволни 14% од истата. Незадоволни од процедурата се 16% 
донекаде, а 7% многу незадоволни. Неутрални се 27%.  
 
Графикон  73.    Колку сте задоволни од постапките за поднесување на рекламации и приговори, 
како и со надомест на штета? – Само оние испитаници кои се запознаени со постапката за 
поднесување на рекламации кај поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски 
пратки и  пречекорување на рокот за достава, итн 
 

 
 
 
25% од испитаниците  запознаени со процедурата за рекламации поднеле усмена рекламација, 
15% писмена рекламација а 60% воопшто не поднеле рекламација.  
 
Графикон  74.    Дали имате поднесено рекламација заради незадоволство од одредена 
извршена поштенска услуга? – Само оние испитаници кои се запознаени со постапката за 
поднесување на рекламации кај поштенскиот оператор за изгубени, оштетени поштенски 
пратки и  пречекорување на рокот за достава, итн 
 
 

 
 

7% 

16% 

27% 

36% 

14% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

Многу незадоволен До некаде 
незадоволен 

Ниту задоволен ниту 
незадоволен 

До некаде 
задоволен 

Многу задоволен 

25% 

15% 

60% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

да усмено да писмено не 
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6. Користење на услуги на други даватели на поштенски услуги 
 
Три четвртини односно 75% од деловните корисници користеле поштенски услуги од друг давател 
на поштенски услуги покрај услугите на Пошта на Северна Македонија, додека 35% не користеле 
услуга од руг давател.  
 
Графикон  75.    Дали сте користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги 
покрај услугите на Пошта на Северна Македонија? 
 

 
 
Графикон  76   Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)  * Тип и големина на фирма     
 

 
 

75% 

25% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

да не 

75% 

60% 

100% 

45% 

100% 

75% 

71% 

77% 

100% 

25% 

40% 

55% 

25% 

29% 

23% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да не 
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Графикон  77.  Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57% 

75% 

81% 

100% 

68% 

53% 

73% 

77% 

77% 

58% 

43% 

25% 

19% 

32% 

47% 

27% 

23% 

23% 

42% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да не 
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Табела  24.   Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските 
услуги ви се најважни? (може повеќе одговори)   *   Дејност на фирма  
 
  да не 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

57% 43% 

Рударство и вадење на камен 100%  

Преработувачка индустрија 78% 22% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

100%  

Градежништво 72% 28% 

Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни возила 

83% 17% 

Транспорт и складирање 88% 13% 

Објекти за сместување и сервисни 
дејности со храна 

15% 85% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

82% 18% 

Банкарски, финансиски и дејности 
на осигурување 

33% 67% 

Дејности во врска со недвижен 
имот 

0% 100% 

Стручни, научни и технички 
дејности 

76% 24% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

82% 18% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%  

Образование 86% 14% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

78% 22% 

Уметност, забава и рекреација 80% 20% 

Други услужни дејности 85% 15% 
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Од оние деловни испитаници кои користеле услуга од друг давател на поштенски услуги, 85% го 
искористиле Карго Експрес. Потоа следат ДХЛ 40%, Брза пратка 37% и ДелЦо 37%.  
 
Графикон  78.  Од кои даватели на поштенски услуги сте ги користеле поштенските услуги ? 
(Можни се повеќе одговори)  – Само испитаници кои користеле поштенски услуги од друг 
давател на поштенски услуги покрај услугите на Пошта на Северна Македонија  
 

 
 

85% 

40% 

37% 

37% 

16% 

13% 

12% 

9% 

7% 

6% 

6% 

5% 

5% 

4% 

4% 

3% 

3% 

3% 

3% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

Карго Експрес ДООЕЛ увоз извоз Битола 

ДХЛ Експрес Македонија ДООЕЛ Скопје 

Брза пратка ДООЕЛ Скопје 

ДелЦо ДООЕЛ Скопје 

НОВА ПОШТА ДОО Скопје 

ТПЛ Тотал Логистик ДООЕЛ Скопје 

ПОСТ ЕКСПРЕС МАКЕДОНИЈА ДОО Скопје 

БРЗА ПРАТКА ПОСТ-М ЛОГИСТИК ДООЕЛ експорт … 

ИН ТИМЕ МК БПС ДОО Скопје 

ГЛОБАЛ МЕССАГЕ ДООЕЛ увоз-извоз Скопје 

ФАЛКОН ЛОГИСТИК ДОО - Подружница ФАЛКОН … 

ЕКСПРЕС ПОШТА ДОО Струмица 

ИН ТАЈМ ПОСТ ДООЕЛ Скопје 

ЕКО ЛОГИСТИК СЕРВИС ДООЕЛ Скопје 

ГПС – Глобал Постал Сервис ДООЕЛ Скопје 

РСЕ ОПТИМА Вите ДООЕЛ увоз-извоз Скопје 

ИН ПОШТА РАДЕСКИ ДООЕЛ Скопје 

ЕКСТРА 03 ДООЕЛ Кавадарци 

Еко Пошта ДООЕЛ Скопје 

ПРОЛОГИС сервис ДООЕЛ Скопје подружница … 

ДЕЛИВЕРИ СЕРВИС ИНТЕРНЕШЕНЕЛ ДООЕЛ СКОПЈЕ 

ПНЛ ТРАНСЛОГ ДООЕЛ СКОПЈЕ 

БАЛКАН ДЕЛИВЕРИ СЕРВИС ДОО Скопје 

Цикло Пошта ДООЕЛ Скопје 

АНФИЛЕНД ДООЕЛ увоз извоз- за подружница БРЗА … 

СИТИ ПОШТА ДООЕЛ Скопје 

Балкан-Пост ДОО Скопје 

БЕ-ДА ГРОУП ДООЕЛ увоз - извоз Скопје-Подружница … 

М-Достава ДООЕЛ Скопје 

ЈОКАМ пошта 2011 ДООЕЛ с.Оровник Дебарца 

БАТЕ ПЕРЕ ЕКСПРЕС ДООЕЛ Скопје 
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Основна причина од корисницте и н други даватели на поштенски услуги, за користењето на 
другите компании е нивната брзина на достава 79% и брзината на приемот 69%.  
 
Графикон  79.  Која е причината заради која имате користено поштенски услуги на друг 
давател на поштенски услуги? (може повеќе одговори) – Само испитаници кои користеле 
поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги покрај услугите на Пошта на Северна 
Македонија 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

79% 

69% 

45% 

38% 

24% 

23% 

Брзина на достава 

Брзина на прием 

Итно беше 

Повисок квалитет 

Испраќање документи 

Пониска цена 
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7. Одржување на поштенските услуги 
 
Во однос на подготвеноста да се плати повисока цена за зголемен квалитет на поштенските 
услуги, 40% од деловните испитаници се подготвени да платат повеќе, 45% не би платиле повеќе а 
15% се неодлучни т.е. не знаат.   
 
Графикон  80.    Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите? 
 

 
 
Графикон  81   Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите?   * Тип и големина на фирма     
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0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

да не не знам 

39% 

55% 

64% 

40% 

32% 

54% 

67% 

46% 

20% 

18% 

36% 

45% 

55% 

15% 

33% 

14% 

80% 

27% 

100% 

15% 

13% 

31% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да не не знам 
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Графикон  82.  Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел 
да се зголеми квалитетот на услугите?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39% 

54% 

30% 

33% 

22% 

16% 

33% 

53% 

42% 

21% 

35% 

17% 

70% 

52% 

43% 

79% 

60% 

31% 

45% 

46% 

26% 

29% 

14% 

35% 

5% 

7% 

17% 

13% 

33% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да не не знам 
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Табела  25.   Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел да 
се зголеми квалитетот на услугите?    *   Дејност на фирма  
 
  да не не знам 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

29% 57% 14% 

Рударство и вадење на камен 100%   

Преработувачка индустрија 35% 35% 30% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

  100% 

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

 100%  

Градежништво 55% 45%  

Трговија на големо и трговија 
на мало; поправка на 
моторни возила 

36% 52% 12% 

Транспорт и складирање 44% 38% 19% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

23% 69% 8% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

9% 73% 18% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

33%  67% 

Дејности во врска со 
недвижен имот 

 100%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

71% 24% 5% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

55% 36% 9% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100%  

Образование 43%  57% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

44% 33% 22% 

Уметност, забава и 
рекреација 

20% 40% 40% 

Други услужни дејности 38% 47% 15% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   237 
 

Оние деловни субјекти кои се подготвени да платат повеќе за поквалитетн поштенска услуга, како 
основна причина за тоа очекуваат да биде зголемената брзина на пренос на пратките. Сле дни 
важни причини се достапние локации на поштенските единици и доставата на адреса на фирмата.   
 
 
Графикон  83.  Во кој случај сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги 
со цел да се зголеми квалитетот на услугите? (може повеќе одговори, прва одговерна и 
останати) – Само испитаници кои би платите повисока цена за поштенските услуги со цел да 
се зголеми квалитетот на услугите   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

87% 

39% 

38% 

36% 

35% 

32% 

26% 

Брзината на пренос на поштенските пратки 

Подостапна локација на поштенската единица 

Достава на  адреса на фирма 

Подобро работно време на пошта 

Единствена цена за пренос на пратки на целата 
територија на Репуб 

Испорака на поштенски пратки пет пати неделно 

Испорака на поштенски пратки во сабота 
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8. Примена на поштенски сандачиња за прием и достава на пакети на 

јавни места 
 
Една третина од деловните испитаници 33% изјавиле дека се запознаени со постоењето на збирни 
сандачиња за прием и достава на пакети, додека 67% не се запознаени.  
 
Графикон  84.    Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети?  
 

 
 
Графикон  85   Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети? * 
Тип и големина на фирма     
 

 
 

33% 

67% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

да не 

32% 

36% 

45% 

100% 

32% 

39% 

15% 

67% 

68% 

100% 

64% 

55% 

68% 

61% 

85% 

33% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да не знам 
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Графикон  86.  Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети? *   
Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30% 

29% 

30% 

33% 

43% 

37% 

40% 

29% 

33% 

29% 

70% 

71% 

70% 

67% 

57% 

63% 

60% 

71% 

67% 

71% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да не 
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Табела  26.   Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети?   *   
Дејност на фирма  
 
  да не 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

43% 57% 

Рударство и вадење на камен 100%  

Преработувачка индустрија 35% 65% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и климатизација 

 100% 

Снабдување со вода; отстранување 
на отпадни води, управување со о 

 100% 

Градежништво 59% 41% 

Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни возила 

20% 80% 

Транспорт и складирање 31% 69% 

Објекти за сместување и сервисни 
дејности со храна 

54% 46% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

27% 73% 

Банкарски, финансиски и дејности 
на осигурување 

33% 67% 

Дејности во врска со недвижен 
имот 

 100% 

Стручни, научни и технички 
дејности 

57% 43% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 82% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100% 

Образование 43% 57% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22% 78% 

Уметност, забава и рекреација 20% 80% 

Други услужни дејности 24% 76% 
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Во однос на користењето на збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени на јавни 
места, 17% од деловните субјекти изјавуваат дека би ги користеле, 55% дека не би ги користеле, а 
28% не знаат сеуште дали би ги користеле.  
 
Графикон  87.    Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места? 

 
 
Графикон  88.    Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места?  * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 
 
 

17% 

55% 

28% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

да не не знам 

17% 

20% 

18% 

9% 

17% 

13% 

15% 

33% 

55% 

40% 

36% 

73% 

100% 

56% 

55% 

31% 

67% 

28% 

40% 

45% 

18% 

27% 

32% 

54% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

да не не знам 
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Графикон  89.  Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени 
на јавни места?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35% 

17% 

17% 

11% 

11% 

7% 

23% 

17% 

13% 

65% 

58% 

68% 

76% 

49% 

68% 

67% 

40% 

57% 

38% 

25% 

15% 

24% 

41% 

21% 

27% 

36% 

25% 

50% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

да не не знам 
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Табела  27.   Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени на 
јавни места?   *   Дејност на фирма  
 
  да не не знам 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

14% 43% 43% 

Рударство и вадење на камен  100%  

Преработувачка индустрија 17% 39% 43% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

  100% 

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни води, 
управување со о 

100%   

Градежништво 24% 62% 14% 

Трговија на големо и трговија 
на мало; поправка на моторни 
возила 

19% 55% 26% 

Транспорт и складирање 31% 31% 38% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

 77% 23% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

9% 36% 55% 

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

 100%  

Дејности во врска со недвижен 
имот 

 100%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

14% 57% 29% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 55% 27% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

  100% 

Образование 29% 29% 43% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22% 67% 11% 

Уметност, забава и рекреација 40% 60%  

Други услужни дејности  76% 24% 
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30% од деловните корисници годишно нарачуваат 20 и повеќе пратки, 19% нарачуваат до 10 
пратки, 24% до 5 пратки, а 17% до 2 пратки. 10% воопшто не нарачуваат пратки преку интернет на 
годишно ниво.  
 
Графикон  90.    Колку годишно нарачувате пратки преку интернет? 
 

 
 
Графикон  91.    Колку годишно нарачувате пратки преку интернет? * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 
 
 
 

30% 

19% 

24% 

17% 

10% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не нарачуваме 

29% 

20% 

73% 

27% 

30% 

26% 

31% 

67% 

20% 

18% 

18% 

34% 

15% 

24% 

36% 

100% 

24% 

21% 

23% 

33% 

18% 

40% 

9% 

19% 

8% 

8% 

9% 

40% 

36% 

9% 

11% 

23% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не нарачуваме 
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Графикон  92.  Колку годишно нарачувате пратки преку интернет? *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48% 

33% 

28% 

33% 

5% 

26% 

7% 

37% 

32% 

17% 

35% 

33% 

15% 

14% 

32% 

21% 

20% 

14% 

20% 

13% 

17% 

8% 

8% 

52% 

11% 

5% 

33% 

30% 

24% 

25% 

25% 

11% 

8% 

47% 

40% 

16% 

17% 

17% 

38% 

43% 

2% 

7% 

29% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 не нарачуваме 
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Табела  28.   Колку годишно нарачувате пратки преку интернет?*   Дејност на фирма  
 
  

20 и повеќе до 10 до 5 до 2 
не 

нарачуваме 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

14% 29% 14% 14% 29% 

Рударство и вадење на 
камен 

 100%    

Преработувачка индустрија 39%  30% 22% 9% 

Снабдување со електрична 
енергија, гас, пареа и 
климатизација 

   100%  

Снабдување со вода; 
отстранување на отпадни 
води, управување со о 

100%     

Градежништво 10% 14% 21% 28% 28% 

Трговија на големо и 
трговија на мало; поправка 
на моторни возила 

37% 22% 22% 16% 3% 

Транспорт и складирање 25% 31% 19%  25% 

Објекти за сместување и 
сервисни дејности со храна 

 15% 31% 38% 15% 

Телекомуникации, 
информации, комуникации 

45% 18% 18% 18%  

Банкарски, финансиски и 
дејности на осигурување 

100%     

Дејности во врска со 
недвижен имот 

 50% 50%   

Стручни, научни и технички 
дејности 

24% 14% 33% 19% 10% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 55% 18% 9%  

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

100%     

Образование 29% 14% 29% 29%  

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

44% 11% 11% 11% 22% 

Уметност, забава и 
рекреација 

20% 20% 40% 20%  

Други услужни дејности 38% 26% 24% 12%  
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Половина 50% од деловните субјекти нарачуваат пратки од меѓународен поштенски сообраќај 
(странство), а исто толку 50% нарачуваат од внатрешен поштенски сообраќај (замјата).  
  
Графикон  93.    Најмногу нарачувате пратки во рамките на:  
 

 
 
Графикон  94.    Најмногу нарачувате пратки во рамките на: * Тип и големина на фирма     
 

 
 
 
 
 

50% 50% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

меѓународен поштенски сообраќај (странство) внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 

51% 

36% 

82% 

49% 

61% 

38% 

67% 

49% 

100% 

64% 

18% 

100% 

51% 

39% 

62% 

33% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

меѓународен поштенски сообраќај (странство) 

внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 
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Графикон  95.  Најмногу нарачувате пратки во рамките на: *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

70% 

54% 

19% 

52% 

46% 

53% 

33% 

60% 

51% 

42% 

30% 

46% 

81% 

48% 

54% 

47% 

67% 

40% 

49% 

58% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

меѓународен поштенски сообраќај (странство) 

внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 
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Табела  29.   Најмногу нарачувате пратки во рамките на:  *   Дејност на фирма  
 
  меѓународен 

поштенски сообраќај 
(странство) 

внатрешен 
поштенски 

сообраќај (замјата) 

Земјоделство, шумарство и рибарство 57% 43% 

Рударство и вадење на камен  100% 

Преработувачка индустрија 43% 57% 

Снабдување со електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

 100% 

Снабдување со вода; отстранување на 
отпадни води, управување со о 

 100% 

Градежништво 48% 52% 

Трговија на големо и трговија на мало; 
поправка на моторни возила 

47% 53% 

Транспорт и складирање 50% 50% 

Објекти за сместување и сервисни дејности 
со храна 

62% 38% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

45% 55% 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

0% 100% 

Дејности во врска со недвижен имот 50% 50% 

Стручни, научни и технички дејности 52% 48% 

Административни и помошни услужни 
дејности 

64% 36% 

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

100%  

Образование 57% 43% 

Дејности на здравствена  и социјална 
заштита 

56% 44% 

Уметност, забава и рекреација  100% 

Други услужни дејности 76% 24% 
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Во однос на електронската наплата на сметки во време на пандемијата на Ковид 19, 16% од 
деловните субјекти не користат електронско плаќање сметки, 40% изјавиле дека во овој период 
започнале или почесто користат електронско плаќање, а 44% изјавуваат дека тоа го правеле и 
пред пандемијата.  
 
Графикон  96.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки? 

 
 
Графикон  97.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки?  * Тип и големина на фирма     
 

 
 

16% 

40% 
44% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

Не Да, во овој период започнавме 
или повеќе користиме 

електронска наплата на сметки 

Користиме електронска наплата 
на сметки како и претходно, без 

разлика на пандемијата 

16% 

40% 

17% 

11% 

8% 

38% 

60% 

82% 

36% 

100% 

41% 

32% 

54% 

45% 

18% 

64% 

43% 

58% 

38% 

100% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Не 

Да, во овој период започнавме или повеќе користиме електронска наплата на сметки 

Користиме електронска наплата на сметки како и претходно, без разлика на пандемијата 
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Графикон  98.  Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки?  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17% 

19% 

10% 

32% 

37% 

13% 

10% 

14% 

29% 

35% 

42% 

40% 

52% 

46% 

16% 

53% 

39% 

42% 

25% 

65% 

42% 

42% 

38% 

22% 

47% 

33% 

50% 

44% 

46% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Не 

Да, во овој период започнавме или повеќе користиме електронска наплата на сметки 

Користиме електронска наплата на сметки како и претходно, без разлика на пандемијата 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   252 
 

Табела  30.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите 
електронска наплата на сметки?   *   Дејност на фирма  
 
  

Не 

Да, во овој 
период 
започнавме 
или повеќе 
користиме 
електронска 
наплата на 
сметки 

Користиме 
електронска 
наплата на 
сметки како и 
претходно, 
без разлика 
на 
пандемијата 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

43% 43% 14% 

Рударство и вадење на камен  100%  

Преработувачка индустрија 9% 26% 65% 

Снабдување со електрична енергија, 
гас, пареа и климатизација 

 100%  

Снабдување со вода; отстранување 
на отпадни води, управување со о 

 100%  

Градежништво 21% 55% 24% 

Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни возила 

6% 44% 50% 

Транспорт и складирање 25% 25% 50% 

Објекти за сместување и сервисни 
дејности со храна 

69% 31%  

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

  100% 

Банкарски, финансиски и дејности 
на осигурување 

  100% 

Дејности во врска со недвижен имот  50% 50% 

Стручни, научни и технички 
дејности 

14% 38% 48% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 45% 36% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100%  

Образование  100%  

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

11% 33% 56% 

Уметност, забава и рекреација 20% 40% 40% 

Други услужни дејности 12% 50% 38% 
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Во периодот на пандемијата на Ковид 19, 39% од деловните испитаници сеуште добиваат сметки 
по пошта, 28% започнале да добиваат електронски сметки, а 33% ги користат електронските 
сметки и пред почетокот на пандемијата.  
 
Графикон  99.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе користите 
добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта?  

 
Графикон  100.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе 
користите добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта? * Тип и големина на 
фирма     
 

 
 
 

39% 

28% 

33% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

Не, сеуште добивам сметки по 
пошта 

Да, за време на пандемијата се 
префрлив на електронски 

сметки/започнав да добивам 
електронски сметки 

Добивам/е електронски сметки и 
пред пандемијата 

41% 

40% 

18% 

40% 

42% 

31% 

25% 

60% 

64% 

55% 

100% 

27% 

24% 

54% 

33% 

34% 

18% 

45% 

33% 

34% 

15% 

67% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Не, сеуште добивам сметки по пошта 

Да, за време на пандемијата се префрлив на електронски сметки/започнав да добивам електронски сметки 

Добивам/е електронски сметки и пред пандемијата 
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Графикон  101.  Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе користите 
добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта? *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17% 

42% 

38% 

24% 

65% 

84% 

27% 

33% 

37% 

58% 

39% 

42% 

17% 

48% 

19% 

0% 

47% 

27% 

30% 

8% 

43% 

17% 

45% 

29% 

16% 

16% 

27% 

40% 

33% 

33% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Не, сеуште добивам сметки по пошта 

Да, за време на пандемијата се префрлив на електронски сметки/започнав да добивам електронски 
сметки 

Добивам/е електронски сметки и пред пандемијата 
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Табела  31.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе користите 
добивање на електронски сметки, наместо сметки по пошта?  *   Дејност на фирма  
 
  

Не, сеуште 
добивам сметки 
по пошта 

Да, за време на 
пандемијата се 
префрлив на 
електронски 
сметки/започнав 
да добивам 
електронски 
сметки 

Добивам/е 
електронски 

сметки и 
пред 

пандемијата 

Земјоделство, шумарство и 
рибарство 

57% 29% 14% 

Рударство и вадење на камен 100%   

Преработувачка индустрија 52% 30% 17% 

Снабдување со електрична енергија, 
гас, пареа и климатизација 

 100%  

Снабдување со вода; отстранување 
на отпадни води, управување со о 

 100%  

Градежништво 34% 41% 24% 

Трговија на големо и трговија на 
мало; поправка на моторни возила 

41% 22% 37% 

Транспорт и складирање 38% 19% 44% 

Објекти за сместување и сервисни 
дејности со храна 

62% 38% 0% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

18% 36% 45% 

Банкарски, финансиски и дејности 
на осигурување 

 33% 67% 

Дејности во врска со недвижен имот 50% 50%  

Стручни, научни и технички 
дејности 

43% 14% 43% 

Административни и помошни 
услужни дејности 

18% 45% 36% 

Јавна управа и одбрана; 
задолжително социјално 
осигурување 

 100%  

Образование 29% 43% 29% 

Дејности на здравствена  и 
социјална заштита 

22% 11% 67% 

Уметност, забава и рекреација 20% 40% 40% 

Други услужни дејности 26% 35% 38% 
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61% од деловните испитаници изјавиле дека немаат зголемена он –лине нарачка на пратки, 
додека 39% ја зголемиле он –лине нарачката  на праткиво периодот на пандемијата на Ковид 19.  
 
Графикон  102.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?  
 

 
 
Графикон  103.    Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?    * Тип и големина на фирма     
 

 
 

61% 

39% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Не Да 

61% 

40% 

45% 

73% 

100% 

62% 

53% 

54% 

33% 

39% 

60% 

55% 

27% 

38% 

47% 

46% 

67% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Не Да 
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Графикон  104.  Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена 
он –лине нарачка на пратки?   *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52% 

42% 

72% 

52% 

95% 

68% 

73% 

53% 

59% 

79% 

48% 

58% 

28% 

48% 

5% 

32% 

27% 

47% 

41% 

21% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Не Да 
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Табела  32.   Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена он –
лине нарачка на пратки?   *   Дејност на фирма  
 
  Не Да 

Земјоделство, шумарство и рибарство 71% 29% 

Рударство и вадење на камен 100%  

Преработувачка индустрија 65% 35% 

Снабдување со електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

100%  

Снабдување со вода; отстранување на 
отпадни води  

 100% 

Градежништво 62% 38% 

Трговија на големо и трговија на мало; 
поправка на моторни возила 

52% 48% 

Транспорт и складирање 88% 13% 

Објекти за сместување и сервисни дејности 
со храна 

46% 54% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

55% 45% 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

 100% 

Дејности во врска со недвижен имот 50% 50% 

Стручни, научни и технички дејности 62% 38% 

Административни и помошни услужни 
дејности 

82% 18% 

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

 100% 

Образование 57% 43% 

Дејности на здравствена  и социјална 
заштита 

89% 11% 

Уметност, забава и рекреација 80% 20% 

Други услужни дејности 53% 47% 
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63% од деловните субјекти сметаат дека неможе во услови на пандемија поштенските услуги да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите, додека 37% сметаат 
дека тоа е изводливо на пинаков начин.  
 
Графикон  105.    Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите?  
 

 
 
Графикон  106.    Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите? * Тип и 
големина на фирма     
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18% 

100% 
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82% 

36% 

39% 

62% 

100% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Не Да 
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Графикон  107.  Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите? *   Регион и 
место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

78% 

58% 

94% 

57% 

73% 

68% 

60% 

50% 

59% 

92% 

22% 

42% 

6% 

43% 

27% 

32% 

40% 

50% 

41% 

8% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Не Да 
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Табела  33.   Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се 
обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите? *   Дејност на 
фирма  
 
  Не Да 

Земјоделство, шумарство и рибарство 71% 29% 

Рударство и вадење на камен 100% 0% 

Преработувачка индустрија 65% 35% 

Снабдување со електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

 100% 

Снабдување со вода; отстранување на 
отпадни води  

 100% 

Градежништво 48% 52% 

Трговија на големо и трговија на мало; 
поправка на моторни возила 

63% 37% 

Транспорт и складирање 75% 25% 

Објекти за сместување и сервисни дејности 
со храна 

85% 15% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

55% 45% 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

 100% 

Дејности во врска со недвижен имот 100%  

Стручни, научни и технички дејности 43% 57% 

Административни и помошни услужни 
дејности 

82% 18% 

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

 100% 

Образование 86% 14% 

Дејности на здравствена  и социјална 
заштита 

67% 33% 

Уметност, забава и рекреација 100%  

Други услужни дејности 50% 50% 
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Најчести сугестии кои деловните корисници ги даваат за побезбедно обезбедување на поштенски 
услуги во време на пандемија се достава и подигање пратки и писма до адреса 24%, почитување 
на протоколите во поштенските единици и од поштарите 16%, како и поефикасни и брзи 
вработени 12%.  
 
Графикон  108.    На кој начин сметате дека поштенските услуги може да се обезбедуваат со 
цел заштита на корисниците на услугите? – Само испитаници кои сметат дека во услови на 
пандемија поштенските услуги може да се обезбедуваат  на поинаков начин со цел заштита 
на корисниците на услугите.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8% 

16% 

3% 

1% 

24% 

12% 

37% 

добра внатрешна организација 

почитување на протоколите 

подолго работно време и повеќе 
шалтери за намалување на гужвите 

да не мора да се оди на шалтер за 
достава и прием на пратки  

достава и зимање на пратка до и од 
адреса 

поефикасни и брзи вработени  

не знам 
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20% од деловните субјекти не се согласуваат дека поштенските услуги се важна гранка во услови 
на пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето, додека 80% од деловните испитаници се 
согласуваат со важноста на поштенските услуги во период на пандемија.  
 
Графикон  109.    Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?   
 

 
Графикон  110.    Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?   
* Тип и големина на фирма     
 

 

20% 

80% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

Не Да 

21% 

21% 

13% 

79% 

100% 

100% 

100% 

100% 

79% 

87% 

100% 

100% 

Македонско приватно претпријатие 

Македонско претпријатие во државна сопственост 

Македонско претпријатие мешано со странски капитал 

100% странска 

НВО 

1-9 

10-49 

50-249 

250+ 

Не Да 
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Графикон  111.  Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на 
пандемија, од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на 
комуникација на луѓето  каде е ограничено движењето?  *   Регион и место на фирма  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35% 

21% 

15% 

33% 

19% 

21% 

33% 

13% 

18% 

33% 

65% 

79% 

85% 

67% 

81% 

79% 

67% 

87% 

82% 

67% 

Вардарски 

Источен 

Југозападен 

Југоисточен 

Пелагонија 

Полог 

Североисточен 

Скопје 

Град 

Село 

Не Да 
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Табела  34.   Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на пандемија, 
од причина што поштенските услуги се едни од единствните начини на комуникација на 
луѓето  каде е ограничено движењето?  *   Дејност на фирма  
 
  Не Да 

Земјоделство, шумарство и рибарство 14% 86% 

Рударство и вадење на камен 100%  

Преработувачка индустрија 17% 83% 

Снабдување со електрична енергија, гас, 
пареа и климатизација 

 100% 

Снабдување со вода; отстранување на 
отпадни води  

 100% 

Градежништво 28% 72% 

Трговија на големо и трговија на мало; 
поправка на моторни возила 

15% 85% 

Транспорт и складирање 13% 88% 

Објекти за сместување и сервисни дејности 
со храна 

46% 54% 

Телекомуникации, информации, 
комуникации 

 100% 

Банкарски, финансиски и дејности на 
осигурување 

 100% 

Дејности во врска со недвижен имот 50% 50% 

Стручни, научни и технички дејности 10% 90% 

Административни и помошни услужни 
дејности 

27% 73% 

Јавна управа и одбрана; задолжително 
социјално осигурување 

 100% 

Образование 29% 71% 

Дејности на здравствена  и социјална 
заштита 

33% 67% 

Уметност, забава и рекреација 40% 60% 

Други услужни дејности 24% 76% 
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Прилог 1  
 
ИСТРАЖУВАЊЕ НА ЗАДОВОЛСТВОТО И ПОТРЕБИТЕ НА КОРИСНИЦИТЕ ОД ПОШТЕНСКИТЕ 

УСЛУГИ НА “АД ПОШТА НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА“ 
 

1. Кои поштенски услуги ги користите генерално или вообичаено при посета на поштенската 
единица? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 
- Испраќање писмо, честитки 
- Подигање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет 
- Испраќање на препорачана пратка, пратка со означена вредност или пакет 
- Подигање на пакет 
- Финансиски трансакции (плаќање на сметки) 
- Друго, што________________________________ 
 

2. Колку често ги посетувате поштенските единици?   

- Неколку пати неделно 
- Еднаш неделно 
- Два до три пати месечно 
- Еднаш месечно 
- Друго_________ 
 

3. Која е најважната причина за посета на избраната поштенска единица? Дали е тоа заради: 
(може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 
- Локација 
- Лично подигање на поштенски пратки 
- Љубезност на вработените 
- Работното време 
- Достапност за лица со посебни потреби 
- Друго ________ 
 

4. Доколку имате конкретни предлози за начинот на подобрување на условите за пристап до 
поштенските услуги Ве молиме наведете. 
______________________________________________________________________________ 
 
ЗАДОВОЛСТВО ОД ПОШТЕНСКИ УСЛУГИ 
 

5. Како го оценувате вашето задоволство од поштенските услуги? 
- Многу незадоволен 
- До некаде незадоволен 
- Ниту задоволен ниту незадоволен 
- До некаде задоволен 
- Многу задоволен 

 
Доколку одговори на прашањето 5 – многу незадоволен или до некаде незадоволен  
одговара на следното прашање 
 

6. Рековте дека генерално не сте задоволни, што е главната причина за вашето 
незадоволство? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 

- Односот на вработените 
- Локацијата на поштенската единица 
- Краткото работно време 
- Проблеми со доставата (нередовни, несоодветни,…) 
- Застарени процедури 
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-  Цените за поштенските услуги 
- Договорна пошта 
- Друго: _________ 

 
7. Колку сте задоволни од оддалеченоста на поштенската единица до вашиот дом? 

- Многу незадоволен 
- До некаде незадоволен 
- Ниту задоволен ниту незадоволен 
- До некаде задоволен 
- Многу задоволен 

 
8. Колку сте задоволни од растојанието на најблиското поштенско сандаче од вашиот дом? 

- Многу незадоволен 
- До некаде незадоволен 
- Ниту задоволен ниту незадоволен 
- До некаде задоволен 
- Многу задоволен 
 
Доколку одговори на прашањето 8 – многу незадоволен или до некаде незадоволен  
одговара на следното прашање 
 

8.1 Рековте дека генерално не сте задоволни, што е главната причина за вашето незадоволство?  
 
______________________________________________________________________________ 
 

9. Колку сте задоволни од зачестеноста на доставата на поштенските пратки до вашиот дом? 
- Многу незадоволен 
- До некаде незадоволен 
- Ниту задоволен ниту незадоволен 
- До некаде задоволен 
- Многу задоволен 
 

10. Дали мислите дека е во ред Пошта на Северна Македонија да  ги обезбедува своите услуги 
не само во нивните деловни простории преку нивниот персонал, но и преку договорни пошти 
(приватни продавници, продажни места, трговија, бензински пумпи) 

- Да 
- Не 
- Не знам 
 
ПРИЕМ И ДОСТАВА НА ПРАТКИ 

 
11. Колку писма испраќате во просек месечно (вклучувајќи разгледници)? 

- повеќе од 5 
- од 3 до 4 
- до 2  
- не испраќа 

 
12. Колку писма (вклучувајќи сметки, разгледници,) месечно во просек примате лично, на ваше 

име? 

- 20 и повеќе 
- до 10  
- до 5 
- до 2 
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- не примам 
- друго______ 

 
13.  Колку пакети до 2 кг испраќате просечно во година? 

- 5  и повеќе 
- од 3 до 4 
- до 2 
- не испраќам 
- друго______ 
 

14.  Колку пакети над 10  кг испраќате просечно во година? 

- 5  и повеќе 
- од 3 до 4 
- до 2 
- не испраќам 
- друго______ 
 

15. Колку пакети независно од тежината примате годишно вие лично, на ваше име? 

- 20 и повеќе 
- до 10  
- до 5 
- до 2 
- не примам 
- друго______ 

 
16. Колкав дел од сите писма што ги добивате месечно се сметки? 

- Јас примам само сметки  
- Претежно примам сметки  
- Имам приближно ист број на сметки како и други писма 
- Претежно добивам други писма 
- Друго___________ 

 
17. Дали заради електронските услигу помалку користите поштенски услуги? 

- да 
- не  
- не знам 
 
ЦЕНИ И РОКОВИ ЗА ПРЕНОС 
 

18. Цената  на стандардно писмо е 25 ден. Колку сте задоволни од оваа цена? 
- Многу незадоволен 
- До некаде незадоволен 
- Ниту задоволен ниту незадоволен 
- До некаде задоволен 
- Многу задоволен 

 
19. За колку дена мислите дека Пошта на Северна Македонија треба да го достави писмото до 

примачот? (Д – ден на достава) 

- нареден работен ден (Д+1) 
- за два работни дена (Д+2) 
- за три работни дена (Д+3) 
- за четири работни дена (Д+4)  
- не знам 
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20. Дали мислите дека е потребна достава на поштенски пратки секој работен ден од 

понеделник до петок? 

- да мислам потребна е 
- не, доволно е четири работни дена во неделата 
- не, доволно е три работни дена во неделата 
- не, доволно е два работни дена во неделата 

 
21. Дали ви е потребна достава 5 пати во неделата или ќе биде доволно да имате достава секој 

втор работен ден? 

- имам потреба од достава 5 работни дена во неделата 
- би било доволно достава 3 пати во неделата или секој втор работен ден 
- друго ________ 

 
22. Кои денови од неделата Ви треба достава ако се доставува 3 пати во недела или секој втор 

работен ден? 

- понеделник, среда, петок, а следната недела, вторник, четврток  
- понеделник среда петок постојано 
- друго ___________ 

 
23.  Дали сметате дека е во ред да се врши достава на поштенски пратки на домашна адреса во 

сабота? 

- да, во ред е 
- сеедно ми е 
- не 
 
КВАЛИТЕТ И РЕКЛАМАЦИИ 
 

24. Кои од наведените фактори за квалитетот на обезбедување на поштенските услуги ви се 
најважни? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 
- Локација на поштенската единица 
- Брзина на пренос на поштенските пратки 
- Однос на вработените кон корисниците 
- Работното време на поштенската единица 
- Цена за поштенската услуга 
- Мал процент на изгубени, оштетени пратки и пречекорување на рокот за достава 
- Достава на поштенски пратки пет пати неделно 
- Време на чекање во поштенските единици 
- Достава на поштенски пратки во сабота 
- Друго, што _________________________________ 

 
25. Дали сте запознаени со постапката за поднесување на рекламации кај поштенскиот 

оператор за изгубени, оштетени поштенски пратки и  пречекорување на рокот за достава, итн? 
- да 
- не 
 
Само доколку има одговорено со “да“ на прашањето 25 испитаникот одговара на следното 
прашање 26 и на прашањето 27 
 

26. Колку сте задоволни од постапките за поднесување на рекламации и приговори, како и со 
надомест на штета 

- Многу незадоволен 
- До некаде незадоволен 
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- Ниту задоволен ниту незадоволен 
- До некаде задоволен 
- Многу задоволен 

27. Дали имате поднесено рекламација заради незадоволство од одредена извршена поштенска 
услуга? 
- да усмено 
- да писмено 
- не 
 
КОРИСТЕЊЕ НА УСЛУГИ НА ДРУГИ ДАВАТЕЛИ НА ПОШТЕНСКИ УСЛУГИ 
 

28. Дали сте користеле поштенски услуги од друг давател на поштенски услуги покрај услугите 
на Пошта на Северна Македонија? 
- да 
- не 
 
Само доколку има одговорено со “да“ на прашањето 28 испитаникот одговара на следното 
прашање 29 и прашањето 30. 
 

29.  Од кои даватели на поштенски услуги сте ги користеле поштенските услуги ? 

1. Карго Експрес ДООЕЛ увоз извоз Битола 

2. ДХЛ Експрес Македонија ДООЕЛ Скопје 

3. ИН ТИМЕ МК БПС ДОО Скопје 

4. ПНЛ ТРАНСЛОГ ДООЕЛ СКОПЈЕ 

5. РСЕ ОПТИМА Вите ДООЕЛ увоз-извоз Скопје 

6. Брза пратка ДООЕЛ Скопје 

7. ДелЦо ДООЕЛ Скопје 

8. ЈОКАМ пошта 2011 ДООЕЛ с.Оровник Дебарца 

9. МЕРЏАНОСКИ ТП - Тетово 

10. ГЛОБАЛ МЕССАГЕ ДООЕЛ увоз-извоз Скопје 

11. ПРОЛОГИС сервис ДООЕЛ Скопје подружница ПРОЛОГИС СЕРВИС сервис 

12. ЕКСТРА 03 ДООЕЛ Кавадарци 

13. БАЛКАН ДЕЛИВЕРИ СЕРВИС ДОО Скопје 

14. ТПЛ Тотал Логистик ДООЕЛ Скопје 

15. ДЕЛИВЕРИ СЕРВИС ИНТЕРНЕШЕНЕЛ ДООЕЛ СКОПЈЕ 

16. БАТЕ ПЕРЕ ЕКСПРЕС ДООЕЛ Скопје 

17. ПОСТ ЕКСПРЕС МАКЕДОНИЈА ДОО Скопје 

18. ИН ПОШТА РАДЕСКИ ДООЕЛ Скопје 

19. Цикло Пошта ДООЕЛ Скопје 

20. ЕКСПРЕС ПОШТА ДОО Струмица 

http://ap.mk/mk/licenca-kargo-ekspres-dooel-uvoz-izvoz-bitola-2
http://ap.mk/mk/licenca-dhl-ekspres-makedonija-dooel-skopje-3
http://ap.mk/mk/licenca-in-time-mk-bps-doo-skopje-4
http://ap.mk/mk/licenca-pnl-translog-dooel-skopje-5
http://ap.mk/mk/licenca-rse-optima-vite-dooel-uvoz-izvoz-skopje-6
http://ap.mk/mk/licenca-brza-pratka-dooel-skopje-9
http://ap.mk/mk/licenca-delco-dooel-skopje-10
http://ap.mk/mk/licenca-jokam-poshta-2011-dooel-sorovnik-debarca-11
http://ap.mk/mk/licenca-merdanoski-tp-tetovo-12
http://ap.mk/mk/licenca-global-message-dooel-uvoz-izvoz-skopje-13
http://ap.mk/mk/licenca-prologis-servis-dooel-skopje-podruzhnica-prologis-servis-servis-14
http://ap.mk/mk/licenca-ekstra-03-dooel-kavadarci-15
http://ap.mk/mk/licenca-balkan-deliveri-servis-doo-skopje-16
http://ap.mk/mk/licenca-tpl-total-logistik-dooel-skopje-17
http://ap.mk/mk/licenca-deliveri-servis-interneshenel-dooel-skopje-19
http://ap.mk/mk/licenca-bate-pere-ekspres-dooel-skopje-18
http://ap.mk/mk/licenca-post-ekspres-makedonija-doo-skopje-20
http://ap.mk/mk/licenca-poshta-radeski-dooel-skopje-21
http://ap.mk/mk/licenca-ciklo-poshta-dooel-skopje-21
http://ap.mk/mk/licenca-ekspres-poshta-doo-strumica-23
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21. НОВА ПОШТА ДОО Скопје 

22. БРЗА ПРАТКА ПОСТ-М ЛОГИСТИК ДООЕЛ експорт импорт Тетово 

23. ДМ Јосифоски ДООЕЛ Прилеп 

24. Интернешенел меил деливери-ИМД ДООЕЛ Скопје 

25. М-Достава ДООЕЛ Скопје 

26. Еко Пошта ДООЕЛ Скопје 

27. ЕКО ЛОГИСТИК СЕРВИС ДООЕЛ Скопје 

28. АНФИЛЕНД ДООЕЛ увоз извоз- за подружница БРЗА ПОШТА број еден Скопје 

29. СИТИ ПОШТА ДООЕЛ Скопје 

30. ВИП ПОШТА ДООЕЛ Скопје 

31. ИН ТАЈМ ПОСТ ДООЕЛ Скопје 

32. МЕКС ПОШТА ДОО СКОПЈЕ 

33. ФАЛКОН ЛОГИСТИК ДОО - Подружница ФАЛКОН ЛОГИСТИК КУРИР(ФЛЦ) СКОПЈЕ 

34. План Експрес ДООЕЛ 

35. Балкан-Пост ДОО Скопје 

36. ГПС – Глобал Постал Сервис ДООЕЛ Скопје 

37. Омни Деливери ДОО Скопје 

38. БЕ-ДА ГРОУП ДООЕЛ увоз - извоз Скопје-Подружница БЕ-ДА ЕКСПРЕС Скопје 

39. Друга, која ___________________________________ 

 
30. Која е причината заради која имате користено поштенски услуги на друг давател на 
поштенски услуги? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 

- Итно беше 
- Брзина на прием 
- Пониска цена 
- Брзина на достава 
- Повисок квалитет 
- Испраќање документи 
- Друго _______ 
 
ОДРЖУВАЊЕ НА ПОШТЕНСКИТЕ УСЛУГИ 
 

31. Дали сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел да се зголеми 
квалитетот на услугите? 

- да 
- не  
- не знам 
 
Само доколку има одговорено со “да“ на прашањето 31 испитаникот одговара на 
следното прашање 32 
 

http://ap.mk/mk/licenca-nova-poshta-doo-skopje-22
http://ap.mk/mk/licenca-brza-pratka-post-m-logistik-dooel-eksport-import-tetovo-24
http://ap.mk/mk/licenca-dm-josifoski-dooel-prilep-26
http://ap.mk/mk/licenca-interneshenel-meil-deliveri-imd-dooel-skopje-28
http://ap.mk/mk/licenca-m-dostava-dooel-skopje-30
http://ap.mk/mk/licenca-eko-poshta-dooel-skopje-32
http://ap.mk/mk/licenca-eko-logistik-servis-dooel-skopje-33
http://ap.mk/mk/licenca-anfilend-dooel-uvoz-izvoz-za-podruzhnica-brza-poshta-broj-eden-skopje-35
http://ap.mk/mk/licenca-siti-poshta-dooel-skopje-36
http://ap.mk/mk/licenca-vip-poshta-dooel-skopje-37
http://ap.mk/mk/licenca-tajm-post-dooel-skopje-38
http://ap.mk/mk/licenca-meks-poshta-doo-skopje-39
http://ap.mk/mk/licenca-falkon-logistik-doo-podruzhnica-falkon-logistik-kurirflc-skopje-40
http://ap.mk/mk/licenca-plan-ekspres-dooel-02-562019
http://ap.mk/mk/licenca-balkan-post-doo-skopje-02-572019
http://ap.mk/mk/licenca-gps-global-postal-servis-dooel-skopje-02-582019
http://ap.mk/mk/licenca-omni-deliveri-doo-skopje
http://ap.mk/mk/licenca-be-da-group-dooel-uvoz-izvoz-skopje-podruzhnica-be-da-ekspres-skopje
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32. Во кој случај сте подготвени да платите повисока цена за поштенските услуги со цел да се 
зголеми квалитетот на услугите? (може повеќе одговори, прва одговерна и останати) 

- подостапна локација на поштенската единица 
- подобро работно време на пошта 
- единствена цена за пренос на пратки на целата територија на Република Северна Македонија 
- испорака на поштенски пратки пет пати неделно 
- брзината на пренос на поштенските пратки 
- испорака на поштенски пратки во сабота 
- достава на домашна адреса 

 
 

ПРИМЕНА НА ПОШТЕНСКИ САНДАЧИЊА ЗА ПРИЕМ И ДОСТАВА НА ПАКЕТИ НА ЈАВНИ 
МЕСТА 
 

33. Дали знаете дека постојат збирни сандачиња за прием и достава на пакети? 
- да 
- не знам 

 
34. Дали би користеле збирни сандачиња за прием и достава на пакети поставени на јавни 

места? 
- да 
- не  
- не знам 

 
35. Колку годишно нарачувате пратки преку интернет? 

- 20 и повеќе 
- до 10  
- до 5 
- до 2 
- друго______ 

 
36. Најмногу нарачувате пратки во рамките на: 

- меѓународен поштенски сообраќај (странство) 
- внатрешен поштенски сообраќај (замјата) 

 
37. Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, користевте/ите електронска 

наплата на сметки? 
 -Не 
 -Да, во овој период започнав или повеќе користам електронска наплата на сметки 

  -Користам електронска наплата на сметки како и претходно, без разлика на пандемијата 
 
37.1 Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, повеќе користите добивање на 

електронски сметки, наместо сметки по пошта?  
 -Не, сеуште добивам сметки по пошта 
 -Да, за време на пандемијата се префрлив на електронски сметки/започнав да добивам 

електронски сметки 
  -Добивам/е електронски сметки и пред пандемијата 
 
38. Дали за време на пандемијата на Ковид 19 која сеуште трае, имате зголемена он –лине 

нарачка на пратки? 

- Не  
- Да 

 



 

SEGMENTS Research d.o.o.e.l., str.” Anton Popov” 16/1-20, Skopje, R.N. Macedonia, m: +389 71 344 774, 

 Email: info@segments.com , website: www.segments.mk   273 
 

39.   Дали во услови на пандемија сметате дека поштенските услуги може да се обезбедуваат  на 
поинаков начин со цел заштита на корисниците на услугите? 

-  Не  
-  Да 

 
Само доколку има одговорено со “да“ на прашањето 39 испитаникот одговара на следното 
прашање 

 
40. На кој начин сметате дека поштенските услуги може да се обезбедуваат со цел заштита на 

корисниците на услугите? 

 

 
41.  Дали сметате дека поштенските услуги се важна гранка во услови на пандемија, од причина 
што поштенските услуги се едни од единствните начини на комуникација на луѓето  каде е 
ограничено движењето?  
 

- Не 
- Да 

 
 

ДЕМОГРАФИЈА  
ПОДАТОЦИ ЗА ПРЕТПРИЈАТИЕТО 

 
M1. Профил на претпријатие: 
(ЗАОКРУЖИ САМО ЕДЕН ОДГОВОР) 
 

1.   Македонско приватно претпријатие 
2.   Македонско претпријатие во државна сопственост 
3.  Македонско претпријатие мешано со странски капитал 
4.   100% странска 
5.   Друго, (запиши) __________________________________ 

 
M2. Во која дејност спаѓа вашиот бизнис?  
(ЗАОКРУЖИ САМО ЕДЕН ОДГОВОР) 
 

1. Земјоделство, шумарство и рибарство  
2. Рударство и вадење на камен 
3. Преработувачка индустрија 
4. Снабдување со електрична енергија, гас, пареа и климатизација   
5. Снабдување со вода; отстранување на отпадни води, управување со отпад и дејности за 

санација на околината  
6. Градежништво 
7. Трговија на големо и трговија на мало; поправка на моторни возила и мотоцикли 
8. Транспорт и складирање 
9. Објекти за сместување и сервисни дејности со храна  
10. Информации и комуникации  
11. Финансиски дејности и дејности на осигурување 
12. Дејности во врска со недвижен имот 
13. Стручни, научни и технички дејности 
14. Административни и помошни услужни дејности 
15. Јавна управа и одбрана; задолжително социјално осигурување 
16. Образование 
17. Дејности на здравствена  и социјална заштита 
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18. Уметност, забава и рекреација 
19. Други услужни дејности 

 
M2.1. Која е конкретната дејност со која се бави вашиот бизнис?  
 
___________________________________________________________________________________ 
 
M3.  Големина на Вашето претпријатие според бројот на вработени? 
 
_______Број на вработени 
 

1. 1-9 
2. 10-49 
3. 50-249 
4. 250+ 

 
M4.  Регион каде се наоѓа компанијата  

1. Вардарски  
2. Источен  
3. Југозападен  
4. Југоисточен  
5. Пелагонија  
6. Полог 
7. Североисточен  
8. Скопје 

 
M5.  Општина каде се наоѓа компанијата  __________________________________________ 
 
M6.  Вид на населено  каде се наоѓа компанијата  

1. Град 
2. Село  

 
Следните податоци се потребни за контрола на мојата работа како анкетар 
 
Име и презиме на испитаник_____________________ 
 
Позиција_____________________ 
 
Контакт телефон__________________ 
 
Компанија_____________________ 
 
Ви  благодариме за соработката и за времето кое го одвоивте. Пријатен ден. 
 
 
Социо демографија за граѓани  
 
1.  Пол   

1. Машки   
2. Женски    

  
2. Која е Вашата возраст : ____________________ години   

1. 18-24 години 
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2. 25-34 години 
3. 35-44 години 
4. 45-54 години 
5. 55-64 години 
6. 65 и повеќе години 

  
3. Брачен статус  

1. Во брак /со партнер  
2. Неженет, немажена  
3. Вдовец/ица  
4. Разведен/а  

 
4.  Образование 

1. Без образование / незавршено основно  
2. Основно   
3. Средно со три години   
4. Средно  
5. Вишо   
6. Високо, Мр, Др. 

 
5.  Работен статус   

1. Вработен во приватен сектор   
2. Вработен во државен сектор   
3. Невработен   
4. Ученик / Студент   
5. Домаќинка  
6. Приватник/сопственик на бизнис   
7. Пензионер  
8. Нешто друго, што   

 
6.   Колкав беше просечниот месечен приход за вашето домаќинство во текот на последните 
три месеци?  
 

1. До  10000 ден.  
2. 10 000 - 18 000 ден.   
3. 18 000 - 25 000 ден.   
4. 25 000 - 40 000 ден.   
5. Над 40 000 ден.   
6. Одбива да одговори (инт.: не читај)   

 
7. Регион:  

1. Вардарски  
2. Источен  
3. Југозападен  
4. Југоисточен  
5. Пелагонија  
6. Полог 
7. Североисточен  
8. Скопје 

 
8.  Општина:  
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9. Место на живеење:  

1. Град 
2. Село  

 
 
10. Етничка припадност   

1. Македонец                  
2. Албанец                       
3. Србин                       
4. Турчин                      
5. Влав                         
6. Ром                            
7. Бошњак  
8. Друга ___________ 

 
11. Интервјуер забележи, дали испитаникот е лице со посебни потреби. 

1. Да  
2. Не 

 
 
Следните податоци се потребни за контрола на мојата работа 
 
Име и презиме на испитаник_____________________ 
 
Адреса: _____________________ 
 
Контакт телефон__________________ 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


